



Trg svobode 18, 4290 TRŽIČ

**POSLOVNO POROČILO IN
POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM ZA LETO
2008**

Tržič, februar 2009

1. POSLOVNO POROČILO

Občinski svet Občine Trzič je na svoji 11. redni seji dne 20.12.2007 sprejel Odlok o proračunu Občine Trzič za leti 2008 in 2009, objavljen pa je bil v Uradnem listu RS, št. 122/07. Odlok o proračunu Občine Trzič za leti 2008 in 2009 je bil nato spremenjen in dopolnjen (Uradni list RS, št. 64/08 in 120/08).

Pri pripravi zaključnega računa za leto 2008 smo upoštevali določila Zakona o računovodstvu (Uradni list RS, št. 23/99 in 30/02-1253), Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56-2759/02, 110/02-5389, 127/06-5348, 14/07-600, 64/08 in 109/08). Poleg teh predpisov smo upoštevali tudi Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Uradni list RS, št. 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 120/07 in 124/08) ter Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna (Uradni list RS, št. 12/01, 10/06 in 8/07).

Zaključni račun sestavljajo naslednji obrazci in priloge:

- Bilanca stanja
- Bilanca prihodkov in odhodkov – drugih uporabnikov
- Izkaz računa finančnih terjatev in naložb
- Izkaz računa financiranja
- Stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev
- Stanje in gibanje dolgoročnih kapitalskih naložb in posojil
- Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov
- Pojasnila izkazom
- Poslovno poročilo, ki vsebuje poročilo o doseženih ciljih in rezultatih neposrednega oziroma posrednega uporabnika proračuna

Sestavni del poslovnega poročila je poročilo o doseženih ciljih in rezultatih, ki je v nadaljevanju pripravljeno v dveh delih in sicer prvi del pokriva področje delovanja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti drugi del pa delovanje Urada za urejanje prostora.

1.1. POROČILO O DOSEŽENIH CILJIH IN REZULTATIH V LETU 2008

1.1.1 URAD ZA GOSPODARSTVO IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Sredstva v letu 2008 so se na Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti namenjala za otroško varstvo predšolskih otrok, za osnovno izobraževanje v treh osnovnih šolah na območju Občine Trzič ter za sofinanciranje delovanja OŠ Helene Puhar v Kranju, za izobraževanje odraslih, za kulturno dejavnost občinskih kulturnih društev, kulturne prireditve, športne dejavnosti, tekmovanja, za socialno varnost, za vključevanje občanov v posebne in socialne zavode ter pomoč na domu, za zaščito in reševanje, delovanje gasilskih društev, za razvoj kmetijstva, nego občinskih gozdov, vzdrževanje gozdnih cest, za promocijo naše občine, za reprezentanco in mednarodno sodelovanje, za lokalno glasilo Trzičan in informiranje.

1.1.1.1 SREDSTVA ZA OTROŠKO VARSTVO

Sredstva za otroško varstvo so bila namenjena za izvajanje dnevnega programa vrtcev in priprave na šolo, za kar občina plačuje razliko med prispevkom staršev in ekonomsko ceno, ki ga je občina dolžna kriti na podlagi Zakona o vrtcih (Ur. list RS št. 100/05-UPB2 in 25/08). Plačilo staršev je določila

občina na podlagi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur. list RS št. 129/06, 79/08 in 119/08), razliko do polne cene pa je krila Občina Tržič za vse otroke s stalnim bivališčem v občini Tržič vključene v VVZ Tržič in za otroke vključene v vzgojno izobraževalne ustanove izven naše občine. Osnova za plačilo vrtca je cena programa v katerega je vključen otrok. Cena programa obsega stroške vzgoje, varstva in prehrane otroka v vrtcu in ne vsebuje sredstev za investicije in investicijsko vzdrževanje. V ta namen ima občina svojo proračunsko postavko in s temi sredstvi v sodelovanju z ravnateljico vzdržujemo objekte, v katerih se izvaja predšolska vzgoja.

Financiranje področja predšolske vzgoje iz proračuna lokalne skupnosti temelji na določilih Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in Zakona o vrtcih.

V VVZ Tržič je bilo na dan 31.12.2008 vključenih 393 otrok iz občine Tržič. V letu 2008 je bilo za razliko med ceno programov in plačili staršev za stroške dela, materiala in živil za otroke, za nadomeščanje strokovnih delavk in za izobraževanja za tehnični kader nakazano 1.484.239,02 EUR.

V lanskem letu je bil spremenjen Zakon o vrtcih, ki je staršem otrok, ki imajo hkrati vključenega 2 ali več otrok v vrtec, za drugega otroka starša oprostil plačila vrtca, za prvega otroka pa za 10 % znižal plačilo. Tako je plačilo dela cene programa, katerega plačilo so prej zagotavljali starši, prevzelo Ministrstvo za šolstvo in šport, občine pa krijejo še dodatno razliko v višini 10 % za prvega otroka, tako da so se stroški za občine še povečali. V naši občini je takih otrok kar 57.

Za investicije je bilo v letu 2008 nakazano 24.005,61 EUR, in sicer za nakup podlog iz tartana pri igralih in pripravo terena za polaganje tartana v vrtcih Palček, Deteljica in Križe, brušenje in lakiranje parketa v vrtcu Palček, obrobne gume za peskovnik v vrtcu Palček, izdelavo zaščitne ograje pri stranskem vhodu na Deteljici, nabavo previjalne mize v vrtcu Palček in 5 lesenih miz ter nabavo kontejnerja za vrtec Deteljica in nabavo kosilnice.

Občina Tržič je zagotavljala v letu 2008 vse možnosti za vključevanje otrok v enega od programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih.

V letu 2008 je bilo 40 otrok s stalnim bivališčem v občini Tržič vključenih v različne vrtce po Sloveniji (Kranjski vrtci, vrtci v Ljubljani, v Radovljici, vrtec v Preddvoru, na Jesenicah, v Škofji Loki, v Dupljah, v Cerkljah na Gorenjskem, v Izoli, v Medvodah), za katere smo v letu 2008 doplačali 163.063,50 EUR.

Tako kot prejšnja leta smo tudi v letu 2008 mnogim družinam finančno pomagali pri letovanju njihovih otrok na morju. Socialni položaj mnogih družin v letu 2008 se je poslabšal zaradi slabega položaja gospodarstva. Zaradi omenjenih dejstev pa so njihovi otroci ob pomoči Občine Tržič s sodelovanjem Pineste d.o.o., preživeli štirinajst dni poletnih počitnic na morju.

Tudi v letošnjem letu je bilo za otroke tržiške občine organizirano letovanje v zdravstveni koloniji v mladinskem hotelu v letovišču Pineta v Kastaniji pri Novem gradu na Hrvaškem. V treh različnih terminih od junija do avgusta, je bilo 71 prostih mest za tržiške otroke, skupno pa je v vseh izmenah letovalo 31 tržiških otrok in sicer so bili vsi otroci šolski. Letovali so lahko otroci z zdravstvenimi težavami, za katere je polna cena 14 dnevne letovanja znašala 207,00 EUR, za otroke brez zdravstvene indikacije pa je višina kolonije znašala 332,22 EUR. Cena letovanja je vključevala pedagoško, vzgojno in zdravstveno varstvo, ustrezne bivalne kapacitete, pet obrokov hrane, nezgodno zavarovanje, urejena igrišča s športnimi rekviziti in napravami ter prevozne stroške.

V občinskem proračunu smo za letovanja otrok planirali 4.848,28 EUR, ki smo jih na podlagi Pravilnika o dodelitvi socialnovarstvenih pomoči iz sredstev proračuna Občine Tržič razdelili med vlagatelje, ki so uveljavili socialno varstveno pomoč za svoje otroke in sicer so starši Občini predložili vlogo za subvencijo z vso zahtevano dokumentacijo, ki je določena z navedenim pravilnikom, predložiti pa so morali tudi mnenje Centra za socialno delo Tržič, ki je potrjevalo socialno stanje družine. Za pomoč je Občino Tržič zaprosilo 18 vlagateljev in skupno smo za njihove otroke namenili 1.994,35 EUR. Višina dodeljene pomoči je pri posameznem otroku skladno s pravilnikom znašala 20, 45 ali 70 % polne cene. Tako je Občina Tržič pomagala otrokom iz socialno ogroženih družin ter otrokom iz enoroditeljskih družin, kjer je šlo za šibko finančno stanje družine ter težke socialne razmere. Na

podlagi določitve plačila subvencije letovanja s strani Občine Tržič je organizator letovanja, Pinesta d.o.o., s starši sklenil Pogodbo o plačilu kolonije in jim omogočil plačilo v treh zaporednih obrokih.

Poleg kritja dela stroškov kolonije v Pineti je Občina Tržič v letu 2008 nakazala še sredstva v višini 540,00 EUR za letovanje otroka (zapadla obveznost še iz leta 2007), ki je nameščen v Mladinskem domu Maiči Beličeve, 600,00 EUR je bilo namenjenih za letovanje 42 tržiških otrok na sedem dnevnom letovanju na Debelem rtiču, ki ga je organizirala Gasilska zveza Tržič, 200,00 EUR pa smo namenili izvedbi poletne košarkarske šole, ki jo je za tržiške otroke organiziralo društvo KIVA iz Križev.

1.1.1.2 SREDSTVA ZA OSNOVNO IZOBRAŽEVANJE

Občina Tržič kot ustanoviteljica treh osnovnih šol zagotavlja pogoje za izvajanje zagotovljenega programa osnovnega izobraževanja in je v letu 2008 zagotovila tudi sredstva za dodatni program predvsem za fakultativni pouk angleščine in računalništva. V matičnih šolah smo prepleskali prostore in opravili druga potrebna vzdrževalna dela. Večje investicijsko vzdrževanje smo izvedli v OŠ Križe z obnovo sanitarijev za višje razrede v prvem nadstropju v vrednosti 43.099,21 z DDV-jem.

Naročnik Občina Tržič, Trg svobode 18, 4290 Tržič (v nadaljevanju – naročnik) je na Portalu javnih naročil dne 25.2.2008 objavil javno naročilo za obnovo strehe in nadstreškov nad izmiki na Osnovni šoli Križe. Za izvedbo odpiranja in ocenjevanje ponudb v zvezi z navedenim javnim naročilom je župan Občine Tržič z odločbo o imenovanju strokovne komisije za oceno ponudb za obnovo strehe in nadstreškov nad izmiki na Osnovni šoli Križe, št. 351-1-0001/2008-41 z dne 31.3.2008, imenoval posebno petčlansko komisijo, katera je dne 07.04.2008 pregledala štiri pravočasne ponudbe in sicer: Cestno podjetje Kranj d.d., Mlakar Martin s.p., Domžale, NGD d.o.o., Ljubljana, Luknja d.o.o., Tržič. Najugodnejša ponudba je bila od ponudnika Luknja d.o.o., s kateri je Občina Tržič podpisala pogodbo za obnovo strehe na OŠ Križe v vrednosti 86.925,89 EUR z DDV-jem.

V objektu OŠ Tržič, podružnične šole Lom pod Storžičem, je bila kotlovnica dotrajana in potrebna celovite prenove. Občina je v sodelovanju z Elektro Gorenjska d.d., Kranj uredila kotlovnico na okolju prijazen način skladno z Nacionalnim akcijskim načrtom za energetska učinkovitost za obdobje 2008 – 2016 objavljenem 21.1.2008, ki povzema predvsem direktive Evropske skupnosti. Elektro Gorenjska d.d., kot ponudnik storitve dobave toplote, je investirala okolju prijazen sistem ogrevanja na lesno biomaso in sedaj skrbi za zanesljivo dobavo toplotne energije na lokaciji Podružnične šole Lom pod Storžičem po konkurenčni ceni. Glavne prednosti izvedbe projekta s podelitvijo koncesije za dobavo toplote so: občinska podpora načrtovanemu projektu ogrevanja na lesno biomaso, raba obnovljivega vira energije, cenejše ogrevanje, prenova ogrevalnega sistema brez investicije s strani Občine Tržič. V kleti smo na mestu cisterne za kurilno olje izdelali dodaten prostor za garderobo, ki jo potrebujejo učenci. Vrednost obnove garderob je bil za Občino Tržič strošek v vrednosti 6.556 EUR.

Cilj investicije – zamenjava fosilnih goriv z lesno biomaso, ogrevanje objekta z lesno biomaso – je v skladu s prizadevanji Republike Slovenije k večji izrabi obnovljivih virov energije in posledično prizadevanji za čistejšo okolje.

Občina Tržič je na podlagi 34. člena ZJZP izvedla postopek podelitve koncesije na podlagi vloge o zainteresiranosti pobudnika Elektro Gorenjska, d.d. za pridobitev koncesije za ogrevanje OS Lom pod Storžičem, katero je obravnaval občinski svet Občine Tržič.

Obnova stavbnega pohištva v Podružnični šoli Kovor je znašala 37.286,12 EUR z DDV.

Na področju izobraževanja so bila sredstva v proračunu namenjena predvsem delovanju osnovnih šol in glasbene šole in sicer za del, ki ga je po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja dolžna zagotavljati ustanoviteljica.

Tabela prikazuje, kako so bila v letu 2008 porabljena sredstva za investicijsko vzdrževanje po posameznih navedenih zavodih, katerih ustanoviteljica je Občina Tržič.

JAVNI ZAVOD - ŠOLA	INVESTICIJA	VREDNOST INVESTICIJE	NAKAZILO SREDSTEV IZ PRORAČUNSKE POSTAVKE
OŠ BISTRICA	Izdelava instalacije za zasilno razsvetljavo	3.556,98	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Brušenje in lakiranje parketa ter obloga sten	6.132,28	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Šolsko pohištvo	4.235,39	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Brušenje in lakiranje tal v učilnicah	3.480,00	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Sanacija strehe in izdelava tlakovane poti	11.581,04	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Izdelava in montaža električne opreme za multimedijško učilnico	4.822,15	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Šolsko pohištvo	4.235,39	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Povečan obseg dela – brušenje in lakiranje tal v učilnicah	2.652,28	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Fotoaparati Canon in lego kocke	452,19	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Nakup shranjevalne omare (odobreno v 2007 – nakazano v 2008)	1.046,88	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Pleskarska dela na šoli (odobreno v 2007 – nakazano v 2008)	2.626,92	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Sofinanciranje računalniške opreme	6.392,61	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	Popravilo vodovodne instalacije	2.051,64	Inv. vzdrževanje OŠ Bistrica
	SKUPAJ	53.265,75	
	Projektor Zahtevki narejeni v 2007, plačani v 2008	320,45	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	Računalnik DTK Zahtevki narejeni v 2007, plačani v 2008	417,92	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	Računalnik Lenovo Zahtevki narejeni v 2007, plačani v 2008	438,16	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	Fotoaparati Canon Zahtevki narejeni v 2007, plačani v 2008	315,47	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	SKUPAJ	1.492,00	
	OŠ KRIŽE	Programski paket Osnovna sredstva in drobni inventar v windows okolju	1.044,00
Keramični pult za kemijsko učilnico		1.971,60	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
Parnokonvekcijska pečica Zahtevki narejeni, a ni na kartici		10.540,46	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
Regali in omarice za pisarno ravnateljice		906,24	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
Delno plačilo zahtevka za sliko pleskarska in gradbena dela v učilnici zgodovine		883,60	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
Nakup in montaža zunanjih notranjih žaluzij		2.506,75	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
12 kom mize-dvosed, 4 kom mize enosed, 28		1.797,12	Inv. vzdrževanje

	stolov		OŠ Križe
	9 jedilniških miz, 48 jedilniških stolov	1.852,52	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	Razlika do doplačila celotnega računa za nakup pohištva	129,60	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	Razlika do doplačila celotnega računa za nakup pohištva	12,00	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	Tiskalnik HP laser jet	317,37	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	Ognjevarna arhivska omara – 2x	1.581,60	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	Zamenjava oken	2.312,19	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	Zamenjava oken	3.339,83	Inv. vzdrževanje OŠ Križe
	SKUPAJ	29.194,88	
	Pohištvo za učilnico zgodovine	3.177,30	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	Jedilniški stoli in mize	1.632,96	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	Obnova oken	3.958,31	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	DVD kamera, projektor, računalnik	5.054,00	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	SKUPAJ	13.822,57	
OŠ TRŽIČ	Nakup termo kovčkov, računalnika, letvenika in blazine za letvenik	1.295,90	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	Oporni zid	1.027,52	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	Pralni stroj	561,42	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	Asignacija Bios (kosilnica, telefax, tiskalnik, fotokopirni stroj)	474,49	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	Računalniška oprema Zahtevek narejen v 2007, plačano v 2008	7.071,75	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	Kosilnica, telefax, tiskalnik	4.112,06	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	Računalniška oprema	4.431,50	Inv. vzdrževanje OŠ Tržič
	SKUPAJ	18.974,64	
	Računalnik in tiskalnik	1.237,30	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	Smart board + računalnik	10.770,52	Dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja - OŠ
	SKUPAJ	12.007,82	
GLASBENA ŠOLA	Kljunasta flavta	1.263,80	Inv. vzdrževanje

	Zahtevek iz 2007, plačano v 2008		Glasbena šola
	Flavta Radio digitalni pianino	6.132,14	Inv. vzdrževanje Glasbena šola
	Zahtevek iz 2007, plačano v 2008		
	tolkala 274,90 zvočna kartica 1.360,72 zvončki 793,13 digitalni pianino 1.394,07 računalnik za fin.posl. 1.597,97 ploščice za ksilofon 950,00 računalnik (snemalni studio) 1.236,14	7.606,93	Inv. vzdrževanje Glasbena šola
	Pozavna 1.158,55 Računalnik + tiskalnik 2.707,81 Flavta 1.195,10 Kitara 1.921,82	6.983,28	Inv. vzdrževanje Glasbena šola
	SKUPAJ	21.986,15	

Opomba: pri investicijah, ki so sofinancirane iz proračunske postavke »dolgoročni razvoj infrastrukture na področju izobraževanja – OŠ«, gre za projekte, ki so sofinancirani tudi s strani Ministrstva za šolstvo in šport (adhezijske pogodbe).

V letu 2008 smo plačali zapadle račune iz leta 2007 IMOS-u d.d. za gradnjo prizidkov pri OŠ Bistrica v vrednosti 792.477 EUR ter podjetju UMT d.o.o. za notranjo opremo v vrednosti 98.565 EUR.

1.1.1.3 SREDSTVA ZA KULTURO

Sredstva za kulturo so namenjena organiziranju kulturnih prireditev v naši občini. V letu 2008 smo z izvajalcem kulturnih prireditev, to je Zvezo kulturnih organizacij, izpeljali prireditve namenjene vsem generacijam glasbene, gledališke, literarne, plesne in likovne zvrsti. Za delovanje kulturnih društev smo pripravili javni razpis za sofinanciranje delovanja kulturnih društev v Občini Trzič. Strokovna komisija imenovana s strani župana, je razdelila na podlagi sprejetih meril in kriterijev sredstva iz proračuna in nadzirala porabo teh sredstev s poročili.

Za področje ljubiteljske kulture imamo na ravni občine sprejet Pravilnik o sofinanciranju programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti (v nadaljevanju: pravilnik), v katerem je opredeljen postopek dodeljevanja občinskih sredstev in pogoji za sodelovanje na javnem razpisu. Društva za prejem proračunskih sredstev morajo izpolnjevati vse pogoje, sicer niso upravičena do dodelitve občinskih sredstev.

Na podlagi javnega razpisa, ki je bil objavljen decembra 2008 v občinskem glasilu Trzičan in na spletnih straneh Občine Trzič je Komisija za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini Trzič v letu 2008 (v nadaljevanju: Komisija) do razpisnega roka, prejela 12 vlog vlagateljev, ki so se prijavi na Javni razpis za sofinanciranje programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini Trzič za leto 2008 (v nadaljevanju: Javni razpis). Vse vloge so bile predložene v zapečatenem ovitku z navedbo javnega razpisa, s pripisom «ne odpiraj». Označene so bile po času prejema in s tem je bil hkrati določen vrstni red odpiranja in obravnavanja vlog. Nepopolne vloge so vlagatelji ustrezno dopolnili v zakonskem roku in 11.1.2008 je bilo izvedeno točkovanje vlog skladno z Merili in kriteriji za sofinanciranje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti (v nadaljevanju: Merila in kriteriji), ki jih je še pred prijavo končne verzije razpisne dokumentacije, potrdil župan Občine Trzič.

Merila in kriteriji, od katerih je odvisna višina dodeljenih sredstev posameznemu društvu, so oblikovana v dveh sklopih in sicer je prvi del namenjen vrednotenju osnovne dejavnosti društev in izobraževanju, drugi del pa projektom. Društva so na podlagi dejavnosti v preteklem letu razvrščena po rangih od 3 do 5, odvisno od tega, ali se predstavljajo na občinskem, medobčinskem ali državnem nivoju. Višji rang društvom prinaša več točk in na tak način so boljša društva višje vrednotena.

V dosednji praksi je Komisija projekte vrednotila enotno in sicer tako, da so društva v istem rangju prejela enak znesek sredstev za posamezen projekt, ne glede na to, za kakšen projekt je šlo. Bistvo je bilo, da je ustrezal splošnim kriterijem. Vrednoteni niso bili le določeni projekti in sicer tisti, ki ne sodijo na področje ljubiteljske kulture, ker imajo zabavno-družabni značaj, ali pa gre za turistične prireditve, veselice, narodnozabavne prireditve in proslave.

Komisija je pri svojem delu pogrešala strategijo razvoja na področju ljubiteljske kulture oz. politiko občine do ljubiteljske kulture, v kateri bi se občina opredelila do ljubiteljske kulture in sicer ali podpira vse dejavnosti, ali katere bolj, druge manj oz. katerim dejavnostim naj se da prednost. V kolikor bi občina imela pripravljen tak dokument, bi komisija lažje oblikovala merila.

Dejstvo je, da je nekaj društev v občini, ki presegajo vse ostale (KD Folklorna skupina Karavanke, KD Ignacij Hladnik Tržič, Mladinsko gledališče Tržič in KD Pihalni orkester Tržič), ostala društva so zgolj povprečna.

Komisija je pri svojem delu izhajala iz načela enakopravnosti, torej, da so vsem kandidatom, ki izpolnjujejo pogoje, sredstva dostopna pod enakimi pogoji.

Občina je na podlagi sklenjenih Pogodb o sofinanciranju programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini Tržič v letu 2008, sredstva za projekte, izobraževanja in obratovalne stroške, posameznim kulturnim društvom nakazovala po predložitvi popolne dokumentacije o realizaciji posameznega projekta oz. izobraževanja in na podlagi predložene dokumentacije o izdanih računih za obratovalne stroške. Skupno je bilo v letu 2008 na postavki »redna dejavnost in programi društev« nakazanih 44.208,87 EUR sredstev, od tega 769,44 EUR za sejnine zunanjim članom komisije, 1.207,20 EUR pa je bilo nakazanih za neporavnane obveznosti iz 2007. Tako je bilo društvom za redno delovanje, projekte, izobraževanja in obratovalne stroške za 2008 skupno nakazanih 42.232,23 EUR.

Obratovalni stroški določenih društev naraščajo iz leta v leto in se zajedajo v postavko »redna dejavnost in programi društev«, prav tako so v letošnjem letu društva prijavila tudi več izobraževanj in programov, več je tudi dodeljenih točk za osnovno in redno dejavnost društev, kar vse vpliva na določitev oz. znižanje vrednosti točke v primerjavi s prejšnjimi leti. Manj razpoložljivih sredstev za razdelitev sredstev na razpisu ter povečano število točk za materialne stroške, izobraževanja in projekte na eni strani ter naraščanje obratovalnih stroškov na drugi strani, je privedlo do tega, da je vrednot letošnje točke javnega razpisa v primerjavi z lanskim, nižja.

KULTURNO DRUŠTVO	osn.in red.dej.	projekti	izobraževanje	SKUPNO
ZKO TRŽIČ	0,00	1.539,90	817,80	2.357,70
MLADINSKO GLEDALIŠČE	487,20	836,77	1.002,24	2.395,81
JANEZ KRSTNIK KOVOR	452,40	417,60	73,08	1.012,68
PEVSKO DRUŠTVO ZUPAN	174,00	313,20	3,48	560,28
PIHALNI ORKESTER	382,80	835,20	139,20	1.461,60
KRUH KRIŽE	556,80	1.044,00	194,88	1.900,08

BISTRICA PRI TRŽIČU	626,40	1.731,30	292,32	2.754,42
FS KARAVANKE	1.426,80	1.044,00	856,08	3.431,28
LOM	452,40	449,50	34,80	1.006,30
IGNACIJ HLADNIK	382,80	1.252,80	76,56	1.781,76
PODLJUBELJ	487,20	522,00	121,80	1.235,40
ZALI ROVT	382,80	2.129,76	55,68	2.637,84
SKUPAJ	5.811,60	12.116,03	3.667,92	22.535,15

Obratovalni stroški so se društvom priznala in nakazovala v okviru priznanih obratovalnih stroškov po predloženih fotokopijah plačanih računov prijaviteljev. Za obratovalne stroške je bilo devetim društvom priznanih ca. 17.000,00 EUR.

1.1.1.3.1 POTEK JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE NA PODROČJU DELOVANJA VETERANSKIH ORGANIZACIJ V LETU 2008

Občina Tržič je v letu 2008 prvič izvedla Javni razpis za sofinanciranje na področju delovanja veteranskih organizacij. Javni razpis je bil objavljen na spletni strani Občine Tržič v juniju 2008. Za izvedbo postopka razpisa je bila s strani župana Občine Tržič imenovana Komisija za izvedbo Javnega razpisa za sofinanciranje na področju delovanja veteranskih organizacij v 2008, ki je pripravila celotno razpisno dokumentacijo za izvedbo razpisa: besedilo javnega razpisa, merila in kriterije za sofinanciranje, sklepe ter osnutek pogodbe o sofinanciranju.

Na javni razpis se je v zakonitem roku prijavilo 5 prijaviteljev. Dve vlogi prijaviteljev (Društvo izgnancev Slovenije 1941-1945-KO Tržič in Združenje mobiliziranih Gorenjcev v redno nemško vojsko v času 1943-1945) sta bili zaradi neizpolnjevanja pogojev, zavrženi, trem prijaviteljem pa so smo skladno s sprejetimi merili in kriteriji iz sredstev proračunske rezerve nakazali sredstva v skupni višini 1.600,00 EUR.

Sredstva za redno delovanje in za izvedbo posameznih programov so bila nakazana naslednjim prijaviteljem:

- | | |
|---|------------|
| 1. Policijsko veteransko društvo Sever-Gorenjska | 529,21 EUR |
| 2. Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Tržič | 522,92 EUR |
| 3. Združenje borcev za vrednote NOB Tržič | 547,87 EUR |

1.1.1.3.2 POTEK JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE OBNOVE OBJEKTOV NEPREMIČNE KULTURNE DEDIŠČINE V LETU 2008 V OBČINI TRŽIČ

Občina Tržič je v občinskem glasilu Tržičan in na spletnih straneh Občine Tržič v aprilu 2008 objavila Javni razpis za sofinanciranje obnove objektov nepremične kulturne na območju občine Tržič v letu 2008 (v nadaljevanju: razpis), na katerega se je v zakonitem roku prijavilo pet prijaviteljev.

Za izvedbo postopka razpisa je bila s strani župana Občine Tržič imenovana Komisija za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje obnove objektov nepremične kulturne dediščine območju občine Tržič v letu 2008 (v nadaljevanju: komisija), ki je pripravila celotno razpisno dokumentacijo za izvedbo razpisa: besedilo javnega razpisa, merila in kriterije za sofinanciranje, sklepe ter osnutek pogodbe o sofinanciranju. Komisija je ob pregledu vlog ugotovila, da so 3 vloge nepopolne, zato jim je bil s strani komisije poslan poziv na dopolnitev vloge. Vse tri vloge so bile ustrezno in pravočasno dopolnjene, tako, da je bilo 19.6.2008 skladno z merili in kriteriji javnega razpisa izvedeno točkovanje vlog.

Na razpis so se lahko prijavile fizične osebe, krajevne skupnosti, društva, župnijski uradi, upravitelji in druge neprofitne organizacije, ki posedujejo ali upravljajo z kulturnim spomenikom in izpolnjujejo naslednje pogoje:

- objekti nepremične kulturne dediščine se nahajajo na območju občine Tržič,
- objekt mora biti razglašen za kulturni spomenik,
- za objekt morajo biti ob prijavi na razpis priloženi kulturno varstveni pogoji Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj,
- predlagatelj mora imeti zagotovljena delna lastna finančna sredstva,
- vlogo mora potrditi odgovorni konservator Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj.

Posamezne vloge so bile vrednotene skladno s splošnimi ter prednostnimi merili razpisa. Izbrani so bili projekti, katerih predlagatelj in projekt sta izpolnjevala vse splošne kriterije, projekt pa je bil visoko ocenjen tudi pri prednostnih kriterijih razpisa.

Projekt investicije ustreza splošnim kriterijem, če:

- a) je objekt razglašen za kulturni spomenik,
- b) je celovit in zaokrožen, tehtno vsebinsko obrazložen in utemeljen po posameznih fazah,
- c) je realno ovrednoten in ima uravnoteženo finančno zgradbo,
- d) zagotavlja soudeležbo predlagatelja z lastnimi ali pridobljenimi sredstvi iz drugih virov.

Projekt investicije ustreza prednostnemu kriteriju, če:

- a) če je objekt v starem mestnem jedru Tržiča razglašen za kulturni in zgodovinski spomenik
- b) gre za nujne projekte obnove, katerih odložitev bi povzročila nadaljnjo škodo na objektu,
- c) gre za sanacijo stavbnega pohištva: menjava oken in vrat,
- d) gre za sanacijo zunanjih ometov (fasada)
- e) gre za sanacijo strešnih konstrukcij, streh-kritin in kleparska dela,
- f) če je objekt starejši od 70 let.

Izbrani so bili projekti, katerih predlagatelj in projekt je izpolnjeval vse splošne kriterije ter je bil visoko ocenjen pri prednostnih kriterijih razpisa.

Po ustrezni dopolnitvi nepopolnih vlog, je komisija skladno s sprejetimi merili in kriteriji za sofinanciranje obnove objektov nepremične kulturne dediščine na območju občine Tržič v letu 2008, točkovala prijave aktualnih vlagateljev ter jih obvestila o možnosti sofinanciranja njihovih prijavljenih projektov. Vrednost sofinanciranja projektov s strani Občine Tržič ne presega 30% celotne vrednosti projekta. Po pravnomočnosti sklepov o sofinanciranju so vlagatelji z Občino Tržič podpisali Pogodbe o sofinanciranju obnove objektov nepremične kulturne dediščine na območju občine Tržič v letu 2008, s katerimi je seznanjena tudi odgovorna konservatorka s strani ZVKDS OE Kranj.

Iz spodnje tabele je razvidna vsebina in višina sofinanciranja prijavljenih projektov:

PRIJAVITELJ	PRIJAVLJEN / SOFINANCIRAN PROJEKT	CELOTNA VREDNOST PROJEKTA V EUR	SOFINANCIRANJE PROJEKTA S STRANI OBČINE TRŽIČ (20.94 % od celotne vrednosti) V EUR
ANTON ČEBRON Partizanska 10- Tržič	zamenjava strešne konstrukcije - za objekt Partizanska 10 izdelava nosilnih in predelnih sten izdelava toplotne izolacije v mansardi sanacija in izolacija tal v mansardi zamenjava vhodnih vrat v mansardi	52.976,99	11.094,73
ZVEZA KRANJ D.O.O. C.Staneta Žagarja 14-Kranj	celotno prekrivanje strehe objekta na Slapu 3-Tržič	17.568,00	3.679,18
GORAN BIJELIČ Partizanska 5-Tržič	zamenjava strešne kritine - Trg svobode 27-Tržič zamenjava strešnih oken - Trg svobode 27-Tržič	13.411,00	2.808,60
ŽUPNIJA LEŠE Leše 13-Tržič	restavriranje dveh stranskih oltarjev v župnijski cerkvi sv. Jakoba st. v Lešah	19.600,00	3.225,15
ŽUPNIJA TRŽIČ Cerkvena 6-Tržič	zamenjava strehe nad moško in žensko kapelo v župnijski cerkvi v Tržiču	10.711,06	2.243,17
	zamenjava strehe na hiši Cerkvena 19-Tržič	6.497,10	1.360,66
SKUPAJ		120.764,15	24.411,49

Na postavki sofinanciranja sakralne in kulturne dediščine je tako zajetih 24.411,49 EUR za prijavljene projekte, 588,51 EUR predstavljajo sredstva za sejnine zunanjim članom komisije, 8.632,56 EUR pa je bilo namenjenih za obnovo spomenika žrtvam 1. svetovne vojne na tržiškem pokopališču (zadeva ni bila predmet javnega razpisa).

1.1.1.3.3 KNJIŽNICA

Občina kot ustanoviteljica Knjižnice dr. Toneta Pretnarja, ki opravlja svojo dejavnost za celotno območje občine, v skladu z Zakonom o zavodih in Zakonom o knjižničarstvu, je v letu 2008 zagotovila sredstva za plače, prispevke in druge osebne prejemke redno zaposlenim v knjižnici. Povečali smo tudi fond knjižnega gradiva ter namenili sredstva za namestitev varnostne razsvetljave ter IKT opreme.

1.1.1.3.4 TRŽIŠKI MUZEJ

Tudi za redno zaposlene v Tržiškem muzeju zagotavljamo sredstva za plače in prispevke, z investicijskimi deli pa vzdržujemo objekte: Polakova pristava, Kurnikova hiša ter Germovka.

Javni zavod Tržiški muzej je v letu 2008 prejel sredstva iz rezerve Ministrstva za kulturo za obnovo kritine na Zgornji Kajži. Občina je s Tržiškim muzejem podpisala dogovor o sofinanciranju obnove kritine v višini 23.532 EUR ter sredstva na podlagi zahtevka s prilogami nakazala tržiškemu muzeju.

1.1.1.3.5 KULTURNI CENTER TRŽIČ

Občinski svet je hkrati s sprejemom Proračuna občine za leto 2005 sprejel tudi Načrt razvojnih programov za obdobje od leta 2006 do leta 2009, s čimer je bila investicija v ureditev Glavne dvorane Kulturnega centra Tržič uvrščena med prioritete investicije. Z ureditvijo Glavne dvorane Kulturnega centra se uresničuje dolgoročni urbanistični in programski cilj Občine Tržič po ureditvi centralne mestne kulturne dvorane, ki omogoča razvoj gledališčne, glasbene pa tudi ostale dejavnosti.

Občina Tržič je v letu 2005 pristopila k izdelavi projektne dokumentacije za obnovo dvorane v pritličju Kulturnega centra Tržič na Cankarjevi 5. Marca 2007 je Upravna enota Tržič izdala gradbeno dovoljenje za rekonstrukcijo dvorane. Po izvedbi javnega naročila po Zakonu o javnem naročanju je Občina Tržič podpisala gradbeno pogodbo z najugodnejšim ponudnikom Lesnina inženiring d.d., Ljubljana. V avgustu 2007 so pričeli izvajalci z gradbeno - obrtniškimi deli v dvorani. Zaradi zahtevnosti obnove dvorane ter zaradi dodatnih del (obnove betonskih plat v stavbi) so dela potekala eno leto, tako smo imeli 30.07. 2008 tehnični pregled obnove dvorane. V mesecu avgustu 2008 je potekala montaža in dobava opreme v dvorani, 12.09.2008 pa smo prejeli uporabno dovoljenje. Tako je bilo že obnovljenih 966,67 m² (pritličje, balkonska medetaža, nadstropje, podstrešje – prostor za klimat).

1. faza je končana in vsebuje sledeče stroške:

Gradbena dela: 247.774,77 EUR

Obrtniška dela: 212.229,21 EUR

Instalacijska dela: 308.583,33 EUR

Notranja oprema: 119.775,60 EUR

Nadzor: 11.267,97 EUR

Koordinator za VZD: 10.512,00 EUR

Izdelava PID: 8.546,40 EUR

Vse cene so z DDV, vsa dela so že opravljena, obrtniška dela in oprema so sofinancirana s strani Norveškega finančnega mehanizma v višini 198.000,00 EUR, katera sredstva pa pričakujemo v letu 2009.

1.1.1.4 SREDSTVA ZA ŠPORT

Zakon o športu, sprejet leta 1998, je prinesel potrebne pravne osnove in obenem naložil občini naloge in obveznosti, ki jih mora le-ta opraviti z namenom razvoja športa na lokalnem nivoju. Vsako leto v občini namenimo sredstva za plačo zaposlenemu na Športni zvezi ter sami športni dejavnosti. V letu 2008 smo podpisali pogodbe s športnimi društvi, ki so se prijavila na Javni razpis o sofinanciranju športne dejavnosti v Občini Tržič za leto 2008 in jim mesečno nakazovali sredstva za njihovo delovanje. Izvajalci športa so organizirali in se udeležili športnih tekmovanj. Sredstva za šport so se razdelila na podlagi razpisa objavljenega v Tržičanu na podlagi 10. člena Zakona o športu (Ur. l. RS, št. 22/98), 2. in 5. člena Pravilnika za sofinanciranje letnih programov športa v občini Tržič (Ur. l. RS št. 112/03).

V razpisu so lahko sodelovali izvajalci športnih programov na območju občine Tržič:

- športna društva in športni klubi,
- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva,
- zavodi s področja vzgoje in izobraževanja,

- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa,
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne,
- izvajalci programov športne vzgoje otrok in mladine s posebnimi potrebami.

Izvajalci so morali izpolnjevati naslednje pogoje:

- da so registrirani in organizirani v skladu z veljavnimi predpisi in delujejo najmanj leto dni,
- da imajo sedež v občini Tržič,
- da je njihova glavna dejavnost izvajanje športnih programov,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu (velja za društva), plačano članarino in ostalo dokumentacijo, kot to določa Zakon o društvih,
- da redno dostavljajo Občini Tržič podatke o članstvu, poročila o realizaciji športnih programov, načrt aktivnosti in poročilo o doseženih rezultatih,
- da imajo zagotovljene materialne, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih športnih programov,
- da izvaja športno rekreacijo na območju Občine Tržič.

Za sofinanciranje v letu 2008 so prijavi programe:

1. šport mladih – otrok in mladine,
2. športna dejavnost študentov,
3. športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport,
4. kakovostni šport,
5. vrhunski šport,
6. športna rekreacija,
7. športna aktivnost invalidov,
8. športno rekreativne prireditve,
9. razvoj in izobraževanje strokovnih delavcev.

Tabela prikazuje razdelitev točk športnim društvom ter dodeljena sredstva za leto 2008 za tekmovalni šport in rekreacijo:

	Naziv kluba - ŠO	REKREACIJA	TEKMOVALNI	SKUPAJ	VRED.	DODELJENA
			ŠPORT	TOČK	TOČKE	SREDSTVA
1.	SANKAŠKI KLUB PODLJUBELJ	11.675	72.550	84.225	0,07532	6.343,83
2.	KEGLJAŠKI KLUB LJUBELJ	11.400	103.880	115.280	0,07532	8.682,89
3.	PD TTRŽIČ - ŠPOR.PLEZ.ODSEK	6.275	132.190	138.465	0,07532	10.429,18
4.	NAMIZNOTENIŠKI KLUB KRIŽE	3.200	98.620	101.820	0,07532	7.669,08
5.	SK TRŽIČ	6.700	169.860	176.560	0,07532	13.298,50
6.	BALINARSKI KLUB BISTRICA	8.400	61.970	70.370	0,07532	5.300,27
7.	PD TRŽIČ - ALPINISTIČNI ODSEK	4.400	48.980	53.380	0,07532	4.020,58
8.	SPLOŠNO ŠPOR.DRUŠTVO TRŽIČ	9.225	10.250	19.475	0,07532	1.466,86
9.	NSK TRŽIČ TRIFIX	0	216.540	216.540	0,07532	16.309,79
10.	PLESNI KLUB TRŽIČ	8.465	21.100	29.565	0,07532	2.226,84
11.	BALINARSKI KLUB TRŽIČ	3.500	28.100	31.600	0,07532	2.380,11
12.	ROKOMETNO DRUŠTVO TRŽIČ	2.400	136.600	139.000	0,07532	10.469,48
13.	PLANINSKO DRUŠTVO KRIŽE	13.440	0	13.440	0,07532	1.012,30
14.	KUTS	9200	0	9.200	0,07532	692,94
15.	ŠD LOM	20.915	0	20.915	0,07532	1.575,32
16.	TK TRŽIČ	14.025	0	14.025	0,07532	1.056,36
	ŠAHOVSKO DRUŠTVO TRŽIČ					
17.	JEDRO	7.975	0	7.975	0,07532	600,68
18.	ŠPORTNA ZVEZA TRŽIČ	75.827	0	75.827	0,07532	5.711,29
19.	ŠD JELENDOL	14.850	0	14.850	0,07532	1.118,50

	GORENJSKO	LOKOSTRELSKI					
20.	KLUB		5.650	0	5.650	0,07532	425,56
21.	PLESNI KLUB ULTIMA		4.475	0	4.475	0,07532	337,06
22.	PD TRŽIČ - MLADINSKI ODSEK		8.750	0	8.750	0,07532	659,05
23.	BONO ŠPORT		1.470	0	1.470	0,07532	110,72
24.	ŠD LOKA		1.200	0	1.200	0,07532	90,38
25.	ŠD DOBRČA		12.415	0	12.415	0,07532	935,10
26.	TRŽIŠKE STRELE		0	0	0	0,00000	0,00
27.	ŽENSKI ROKOMETNI KLUB TRŽIČ		2.400	12.400	14.800	0,07532	1.114,74
			268.232	1.113.040	1.381.272		104.037,41

V letu 2007 smo pričeli z obnovo malih skakalnic v Skakalnem centru Sebenje. Manjši del sredstev k nakupu nove plastike je prispevalo tudi Ministrstvo za šolstvo in šport. Gradbeno podjetje Semago d.o.o., ki je bilo izbrano na podlagi razpisa javnega naročanja, kot najugodnejši izvajalec, je pričel z obnovo obstoječih malih skakalnic že v letu 2007, dela so se dokončala v letu 2008. Vrednost investicije je znašala 86.000 EUR, del sredstev je prispevala tudi Fundacija za šport v višini 19.000 EUR.

V letu 2008 smo namenili 25.000 EUR sofinancerskega deleža Planinskemu društvu Tržič za izgradnjo koč na Zelenici.

1.1.1.5 SREDSTVA ZA SOCIALNO VARNOST

1.1.1.5.1 POMOČ OB ROJSTVU OTROKA

V letu 2007 je bil sprejet Odlok o enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Tržič (Uradni list RS, št. 39/07), ki je podlaga za izplačilo sredstev staršem ob rojstvu novorojenca v Občini Tržič. Upravičenec do enkratnega denarnega prispevka je eden od staršev novorojenca. Pogoji za dodelitev enkratnega denarnega prispevka je državljanstvo Republike Slovenije in prijavljeno stalno bivališče v Občini Tržič za upravičenca do enkratnega denarnega prispevka in novorojenca.

V letu 2008 smo prejeli 155 vlog, od teh sta bili dve zavrjeni, ker osebi nista imeli stalnega prebivališča v občini Tržič. Do 31.12.2008 je 134 prejemnikov prejelo sredstva skladno z odločbo. 5 prejemnikov, ki so oddali vloge v mesecu decembru 2007 je sredstva prejelo v letu 2008, 11 prejemnikov pa v letu 2009, zaradi oddaje vloge v mesecu decembru 2008.

Sredstva so bila razdeljena v višini 26.800 EUR v letu 2008 in 2.200 EUR v letu 2009.

1.1.1.5.2 DOM PETRA UZARJA

V letu 2000 smo z Domom Petra Uzarja pričeli z organizacijo pomoči na domu za ostarele osebe, ki potrebujejo pomoč in s tem nadaljevali tudi v letu 2008. Te osebe na Center za socialno delo Tržič vložijo vlogo z dokazilom o njihovih dohodkih za znižano plačilo storitve in na podlagi izdanih odločb za eno proračunsko leto uporabnikom omenjene pomoči pomagamo pri plačilu storitve Doma Petra Uzarja po zakonu v višini najmanj 50 %. Mesečno se je število prejemnikov pomoči na domu gibalo od 18 do 23 preko celega leta.

1.1.1.5.3 SOCIALNO VARSTVENI ZAVODI

Občina Tržič je doplačevala storitev institucionalnega varstva 60 osebam; 32 starejših oseb je bilo vključenih v Dom Petra Uzarja v Tržiču in skupaj je bilo v letu 2008 zanje plačano 87.565,29 EUR.

Za ostalih 28 oseb, ki so vključeni v socialno varstvene zavode po Sloveniji (Dom počitka Metlika, Socialno-varstveni zavod Dutovlje, Dom upokojencev Podbrdo, CUDV Draga, Dom starejših občanov

Ljubljana-Bežigrad, Dom Lukavci, Zavod Hrastovec – Trate, Dom upokojencev in oskrbovancev Impoljca, Zavod Zarja, Želva Ljubljana, Društvo Novi paradoks, Društvo Vezi, Dom starejših občanov Lenart) skladno z Zakonom o socialnem varstvu in na tej podlagi izdanimi odločbami Centra za socialno delo Tržič, je Občina Tržič v letu 2008 plačala 189.340,62 EUR, neplačanih obveznosti pa je ostalo še 53.410,79 EUR.

1.1.1.5.4 DRUŽINSKI POMOČNIK

Družinski pomočnik je oseba, ki invalidni osebi nudi pomoč, ki jo potrebuje. Družinski pomočnik je lahko le oseba, ki bi se štela za brezposelno osebo po predpisih o zaposlovanju in zavarovanju za pomen brezposelnosti ali se je z namenom, da bi postala družinski pomočnik, odjavila iz evidence brezposelnih oseb ali je zapustila trg dela.

Družinski pomočnik je lahko oseba, ki ima isto stalno prebivališče kot invalidna oseba, oziroma eden od družinskih članov. Družinski pomočnik ima pravico do delnega plačila za izgubljeni dohodek v višini minimalne plače.

V letu 2008 je Občina Tržič za 3 družinske pomočnike skladno z Zakonom o socialnem varstvu plačala 18.033,35 EUR, 6.028,72 EUR pa je dobila povrnjenih nazaj v proračun.

1.1.1.5.5 DODELITEV SOCIALNOVARSTVENE POMOČI IZ SREDSTEV PRORAČUNA OBČINE TRŽIČ V LETU 2008

Občina Tržič ima v proračunu zagotovljena sredstva za socialnovarstveno pomoč, do katere so upravičeni starši oz. skrbniki s stalnim prebivališčem v občini Tržič, ki jim je zaradi trenutne materialne ogroženosti potrebna pomoč in se namenja za nakup šolskih potrebščin osnovnošolcem, doplačilo šolske prehrane osnovnošolcem, doplačilo letovanj in zimovanj ter taborjenj šoloobveznim otrokom in otrokom s posebnimi potrebami ter za doplačilo letne in zimske šole v naravi. Postopek in kriteriji za dodelitev socialnovarstvene pomoči so določeni v Pravilniku o dodelitvi socialnovarstvenih pomoči iz sredstev proračuna Občine Tržič (Ur. l. RS 74/01 in 89/04).

Starši oz. skrbniki šolskim svetovalnim delavcem na šoli, ki jo obiskuje otrok, oddajo vlogo za dodelitev socialnovarstvene pomoči na posebnem obrazcu z vsemi potrebnimi dokazili. Po končanem zbiranju vlog za tabor ali šole v naravi, posamezna šola vso zbrano dokumentacijo posreduje Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti Občine Tržič, ki vloge pregleda in za nepopolne vloge vlagateljem pošlje poziv za ustrezno dopolnitev vloge. Za vse popolne vloge pristojni občinski urad določi višino socialne pomoči, kjer se pri izračunu upoštevajo: neto plača zadnjih treh mesecev pred oddajo vloge, odločba o dohodnini za preteklo leto, preživnina, otroški dodatek, subvencija stanarine, denarna pomoč s strani Centra za socialno delo, štipendije in morebitni drugi dohodki. Upoštevaje mesečni neto dohodek na družinskega člana v primerjavi s povprečno neto plačo na zaposlenega v RS, se določi subvencija pomoči v višini 20%, 45% ali 70% od polne cene posameznega tabora ali letovanja. Odobrena sredstva se nakažejo posamezni osnovni šoli, šola pa staršem izstavi položnice za plačilo do polne cene posameznega tabora ali šole v naravi.

V letu 2008 smo OŠ Bistrica, OŠ Križe, OŠ Tržič in OŠ Helene Puhar Kranj (šola s prilagojenim programom, ki jo obiskujejo tudi otroci iz Tržiča), skupno nakazali 8.283,64 EUR, od tega 6.271,79 EUR za subvencijo različnih taborov in šol v naravi ter 2.011,85 EUR za subvencijo šolskih kosil. Vsem vlagateljem je bilo ugodeno skladno s Pravilnikom o dodelitvi socialnovarstvenih pomoči iz sredstev proračuna Občine Tržič.

1.1.1.5.6 O POTEKU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE REDNE DEJAVNOSTI IN PROGRAMOV HUMANITARNIH ORGANIZACIJ IN DRUŠTEV V LETU 2008

Občina Tržič je na spletnih straneh Občine Tržič v maju 2008 objavila Javni razpis za sofinanciranje humanitarnih organizacij in društev v letu 2008 (v nadaljevanju: javni razpis) z okvirno vrednostjo razpisanih sredstev v višini 12.288,46 EUR, na katerega se je v zakonitem roku prijavilo 26 prijaviteljev. Komisija je ob pregledu vlog ugotovila, da se vse vloge prijaviteljev nanašajo na predmet javnega razpisa. Petim vlagateljem, ki niso oddali popolnih vlog, je bil poslan poziv na dopolnitev vloge. Vlagatelji so svoje vloge ustrezno in v zakonitem roku dopolnili. Ena vloga je bila na Občino Tržič prejeta po izteku roka za prijavo, zato jo je Komisija zavrgla.

Komisija za sofinanciranje humanitarnih organizacij in društev v letu 2008 je vse popolne vloge točkovala skladno z Merili in kriteriji za sofinanciranje humanitarnih organizacij in društev v občini Tržič v letu 2008 in izdala sklepe o odobritvi sofinanciranja programov humanitarnih organizacij in društev v letu 2008. Po pravnomočnosti sklepov, na katere ni bila podana nobena pritožba, je Občina Tržič s humanitarnimi društvi in organizacijami podpisala Pogodbe o sofinanciranju redne dejavnosti in programov humanitarnih organizacij in društev v letu 2008.

Za izvedbo postopka Javnega razpisa je bila s strani župana Občine Tržič imenovana Komisija, ki je pripravila celotne podlage za izvedbo razpisa: besedilo javnega razpisa, razpisno dokumentacijo, merila in kriterije za sofinanciranje, sklepe ter pogodbe o sofinanciranju. Komisija je pri svojem delu izhajala iz načela enakopravnosti, kar pomeni, da so bila vsem prijaviteljem, ki so izpolnjevali pogoje, sredstva dostopna pod enakimi pogoji.

Merila in kriteriji, od katerih je odvisna višina dodeljenih sredstev posameznemu društvu, so oblikovana v dveh sklopih in sicer je prvi del namenjen vrednotenju osnovne dejavnosti društev. Društva s sedežem v občini Tržič so prejela višja sredstva kot tista izven njenega območja. Višina dodeljenih sredstev pri redni dejavnosti je odvisna tudi števila vključenosti občanov Tržiča v določeno društvo oz. organizaciji ali združenje. Točke pri redni dejavnosti vlagatelji prejmejo še za izdajo svojega biltena ali glasila ter za organizacijo predavanj, delavnic ali drugih oblik izobraževanja za svoje člane in tudi za širšo okolico. Drugi sklop pa je namenjen točkovanju prijavljenih programov, kjer je Komisija ocenjevala kvaliteto in realnost programa (jasna opredelitev ciljev ter uporabnikov programa ter metode dela), reference posameznega programa, preglednost in jasnost konstrukcije prihodkov in odhodkov ter zvrst posameznega programa. Točkovana so društva oz. organizacije s sedežem v občini Tržič in tista, ki delujejo izven njenega teritorija, vključujejo pa občane Tržiča.

26 humanitarnim in invalidskim organizacijam ter društvom je bilo skupno nakazanih 11.997,00 EUR za njihovo redno delovanje ter prijavljene in točkovane programe. Sredstva za sejnine za delo Komisije v letu 2008 so bila nakazana v višini 197,48 EUR.

Iz spodnje tabele je razvidna razdelitev sredstev med prijavljene prijavitelje na javni razpis:

DRUŠTVO / ORGANIZACIJA	DODELJENA SREDSTVA V EUR
ZDRUŽENJE MOBILIZIRANIH GOR.V REDNO NEM.VOJSKO	334,80
DRUŠTVO BOLNIKOVA Z OSTEOPOROZO KRANJ	889,08
SLOVENSKO DRUŠTVO TRANSPLANT - LJUBLJANA	803,52
DRUŠTVO PSORIATIKOV - PODRUŽNICA GORENJSKE	390,60

DRUŠTVO CIVILNIH INVALIDOV VOJN GORENJSKE	338,52
DRUŠTVO VOJNIH INVALIDOV GORENJSKE - KRANJ	342,24
DRUŠTVO REVMATIKOV SLOVENIJE	379,44
MEDOBČINSKO DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH ZA GOR.	855,60
ŠENT - SL.ZDR. ZA DUŠEVNO ZDRAVJE	319,92
DRUŠTVO DISTROFIKOV SLOVENIJE - LJUBLJANA	319,92
OZARA SLOVENIJE - MARIBOR	286,44
MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH IN SLABOVIDNIH . KRANJ	461,28
ŽUPNIJSKA KARITAS KRIŽE	502,20
DRUŠTVO LEDVIČNIH BOLNIKOV GORENJSKE GORENJSKE	334,80
DRUŠTVO UPOKOJENCEV TRŽIČ	468,72
DRUŠTVO INVALIDOV TRŽIČ	1.145,76
DRUŠTVO SOŽITJE KRANJ	282,72
HUMANA KRANJ	323,64
DRUŠTVO Z ROKO V ROKI	323,64
ZDR. BOLNIKOV S CEREBROVASKULARNO BOLEZNIJO	379,44
DRUŠTVO DIABETIKOV TRŽIČ	758,88
DOULOS-SVETOVANJE IN POMOČ ODVISNIKOM BLED	491,04
YHD-DRUŠTVO ZA TEORIJO IN KULTURO HENDIKEPA	256,68
SLOVENSKO DRUŠTVO ZA CELIAKIJO - KRANJ	353,40
ZDRUŽENJE INVALIDOV - FORUM SLOVENIJE	308,76
USTANOVA MALI VITEZ	345,96

KORONARNO DRUŠTVO GORENJSKE	Zavrjnena vloga
SKUPAJ	11.997,00

1.1.1.5.7 CENTER ZA SOCIALNO DELO

Občina sofinancira 4% programa dejavnosti CSD Tržič, preostali del njihove dejavnosti financira država. V letu 2005 smo pričeli s sofinanciranjem Mladinskega centra, ki deluje v okviru CSD Tržič in s tem programom nadaljevali tudi v letu 2008, kjer je zaposlena za polovični delovni čas ena strokovna sodelavka. Sofinanciramo tudi materialne stroške prostorov, v katerih deluje Mladinski center.

1.1.1.5.8 PRISPEVKI ZA OBVEZNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE

V skladu z 21. točko 15. člena Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju Občina Tržič plačuje prispevke za obvezno zdravstveno zavarovanje občanom, ki so brez sredstev za preživljanje. V letu 2008 je pavšalni mesečni prispevek za zavarovanca znašal 24,42 EUR. V evidenci smo na dan 31.12.2008 imeli 290 zavarovancev. V letu 2008 je bilo v ta namen porabljeno (proračunska postavka 40601 - zdravstveno zavarovanje nepreskrbljenih oseb) 82.644,72 EUR.

1.1.1.6 SREDSTVA ZA DRUGE JAVNE POTREBE

1.1.1.6.1 POROČILO O DODELITVI SREDSTEV ZA POSPEŠEVANJE ZAPOSLOVANJA V OBČINI TRŽIČ V LETU 2008

V letu 2008 razpisa za dodelitev sredstev za pospeševanje zaposlovanja zaradi pomanjkanja proračunskih sredstev ni bilo.

Komisija za dodeljevanje sredstev za pospeševanje zaposlovanja je v mesecu juliju preverila izpolnjevanje pogodbenih obveznosti prejemnikov sredstev za pospeševanje zaposlovanja v občini Tržič iz preteklih let in pri tem ugotovila, da je sedem prejemnikov sredstev predčasno prekinilo zaposlitev (štirje od teh so prejeli sredstva za samozaposlitev, trije pa za zaposlitev presežnega delavca za nedoločen čas). Vsem sedmim prejemnikom je Komisija izdala sklepe o vračilu sorazmernega ali celotnega deleža z vključenimi obrestmi v skupni vrednosti 5.865,65 EUR. V letu 2008 je bilo vrnjenih 4.878,04 EUR, ker eden izmed prejemnikov zaradi slabe ekonomske situacije dolg odplačuje obročno. Ker se dva od prejemnikov sredstev nista odzivala na naša opominjanja smo uveljavljali odškodninska zahtevka pri Zavarovalnici Triglav, kjer so bila sklenjena zavarovanja kreditov.

1.1.1.6.2 POROČILO O ŠTIPENDIRANJU ZA KOLEDARSKO LETO 2008

Občina Tržič se je v letu 2008 vključila v regijsko štipendijsko shemo (RŠS), ki jo upravlja Regionalna razvojna agencija Gorenjske BSC d.o.o., zato v šolskem letu 2008/09 sama ni razpisala sredstev v ta namen. Na javni poziv za izbor gospodarskih subjektov za vključitev v RŠS, ki je potekal v mesecu maju se je prijavilo 8 tržiških podjetij s 23. potrebami po štipendistih. Podeljenih je bilo 6 štipendij (petim študentom in enemu dijaku iz tržiške občine), v RŠS pa je v tem šolskem letu vključenih 7 tržiških podjetij.

V koledarskem letu 2008 je bilo za šolsko leto 2007/2008 iz proračunske postavke 30603 – sredstva za štipendije porabljeno za izplačilo štipendij 10.200,00 EUR (3.600,00 EUR za dijake in 6.600,00 EUR za študente).

Vrnjenih pa je bilo 1.117,53 EUR s strani štipendista, ki je prejemal štipendijo v šolskem letu 2005/06 in je kasneje šolanje opustil, zato je moral prejeta sredstva vrniti skupaj s 5 % letnimi obrestmi.

Trem štipendistom, ki so v šolskem letu 2007/08 prejemali kadrovske štipendije, v tem šolskem letu zaradi neizpolnjevanja pogojev iz pogodbe o štipendiranju, v skladu s 24. členom Pravilnika o podeljevanju štipendij Občine Tržič skupaj s gospodarskimi subjekti in delodajalci ter na njihovo prošnjo »štipendije mirujejo«. V primeru, da do 30.9.2009 ne bodo predložili dokazil o uspešno zaključenem letniku, a se bodo pogodbe razdrle in bodo prejeta sredstva morali vrniti skupaj s pogodbenimi obrestmi.

1.1.1.6.3 SREDSTVA ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE

Sredstva za zaščito, reševanje ter požarno varstvo so bila namenjena za zaščito in reševanje ob naravnih nesrečah, za usposabljanje in opremljanje pripadnikov enot in služb Civilne zaščite, rednega pregleda sistema javnega alarmiranja ter pregled sija na območju občine Tržič. Proračunska sredstva smo namenili tudi določenim društvom in organizacijam, ki so s sklepom določeni in delujejo v sistemu zaščite in reševanja. Sredstva so bila namenjena delovanju Gasilske zveze Tržič v skladu s pogodbo o upravljanju službe požarnega varstva, investicijsko - vzdrževalnim delom v gasilskih domovih po občini Tržič ter nakupu novega gasilskega vozila PGD Tržič. Občina Tržič je v letu 2008 s PGD Križe podpisala dogovor o finančni pomoči za gradnjo gasilskega doma in v letu 2008 je Občina Tržič nakazala PGD Križe na podlagi zahtevka s prilogami o namenski porabi sredstev 50.000 EUR.

Občina Tržič je v letu 2008 izvedla javni razpis za dobavo podvozja za gasilsko vozilo za PGD Tržič. Vrednost nakupa podvozja je znašala 96.000 EUR, PGD Tržič je del sredstev vrnil v občinski proračun.

1.1.1.7 KMETIJSTVO

Komisija za izvedbo postopka javnega razpisa za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič v letu 2008 (v nadaljevanju: Komisija) je pripravila Javni razpis za intervencije v kmetijstvu v občini Tržič za leto 2008 v višini 36.000 EUR skladno s Pravilnikom o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Tržič (Uradni list RS, št. 66/07), ki je skladen z zakonodajo na področju EU in velja za obdobje 2007-2013.

Javni razpis je bil objavljen na spletni strani Občine Tržič in na oglasni deski dne 3.3.2008. Obvestilo o javnem razpisu je bilo objavljeno v Tržičanu št. 2. Na razpis je v zakonitem roku prispelo 42 prijav. Prijave 40 prijaviteljev so se nanašale na predmet javnega razpisa, 2 prijavi pa sta bili zavrženi. 35 vlagateljev je oddalo popolne in pravilne prijave, 2 vlagateljema pa je bil poslan poziv na dopolnitev vloge. Vsi vlagatelji so svoje vloge ustrezno in v zakonitem roku dopolnili. Komisija je v letu 2008 vse popolne vloge ovrednotila, direktor občinske uprave pa je izdal odločbe o odobritvi sredstev prijaviteljem. Po pravnomočnosti sklepov, je župan Občine Tržič s prijavitelji podpisal pogodbe o dodelitvi sredstev. Po podpisu pogodb so prijavitelji lahko nameravali in odobreno investicijo tudi izpeljali. Po plačilu računa so nam posredovali zahtevek za izplačilo sredstev. Do 31.12.2008 so prejemniki prejeli sredstva skladno s sklenjenimi pogodbami v skupnem znesku 35.111,40 EUR. V tem znesku so zajete tudi sejnine za člane komisije.

Komisija je skladno s Pravilnikom o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Tržič pregledovala vloge na sejah in obravnavala upravičenost posameznih prosilcev do pridobitve sredstev, namenjenih za pospeševanje razvoja kmetijstva. Skupno je Komisija obravnavala 42 vlog. Za prosilce, ki so izpolnjevali razpisne pogoje, je komisija županu predlagala, da se zaproseni zneski odobrijo skladno s predlogom.

Razpis je bil odprt do 1.10.2008.

Sredstva so bila razdeljena za naslednje namene:

A. Pomoči po uredbi za skupinske izjeme

- 20 prijaviteljem smo skupaj razdelili 21.472,36 EUR za naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo

B. Pomoči »de minimis«

- 9 prijaviteljev je prejelo 7.174,95 EUR: od tega 1 za naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah v znesku 3.020,36 EUR, 8 za nove investicije za delo v gozdu v znesku 4.154,59
- C. Ostali ukrepi
- 4 društva so prejela 1.400 EUR za sofinanciranje delovanja strokovnih društev,
 - 2 prijavitelja sta prejela 800 EUR za šolanje in raziskovalno nalogo.

Sredstva v višini 4.338 EUR so ostala neporabljena zato, ker sta 2 prijavitelja naknadno odstopila od prijave.

1.1.1.8 POROČILO O IZVAJANJU DELA V TURISTIČNO PROMOCIJSKEM IN INFORMACIJSKEM CENTRU OBČINE TRŽIČ (TPIC) V LETU 2008

Delovni čas TPIC-a je od ponedeljka do petka med 9.00 in 17.00 uro ter ob sobotah med 9.00 in 14.00 uro, v juniju, juliju in avgustu je bil TPIC od ponedeljka do petka odprt med 8.00 in 19.00, ob sobotah pa med 9.00 in 14.00 uro.

1.1.1.8.1 POSPEŠEVANJE TURIZMA IN PROMOCIJA OBČINE

TPIC je občanom in obiskovalcem Tržiča osebno, po telefonu ali po elektronski pošti posredoval informacije o aktualnih dogodkih in prireditvah v Tržiču in o turistični in z njo povezani ponudbi na območju občine Tržič.

Obveščanje in promocija prireditev poteka prek Radia Gorenc, VALA 202, Radia Kranj, Radia Belvi, Radio Aktual, Radio Triglav, časopisov Gorenjski glas, Dnevnik, Delo in Total tedna, Žurnal, teleteksta Televizije Slovenija, Media TV, Tele TV Gorenjska, CATV Panda ter oddaje Dobro jutro Slovenija. Vse objave razen objav na Radiu Gorenc in Media TV so brezplačne.

Za objave na Radiu Gorenc je bilo v letu 2008 porabljenih 46.200,00 € iz postavke Pospeševalni program LRK. Izvedene pogodbene storitve so: 2 x mesečno oddaja Življenje v Tržiču, tedenske oddaje o kmetijstvu in gozdarstvu, promocija Poletnih prireditev, 3 x tedensko javljanja TPICa v program, objave aktualnih informacij v informativnem programu, programske vsebine za vzpodbudo turizmu, gospodarstvu, obrti in podjetništvu.

Z Media TV je sklenjena pogodba za medijsko pokrivanje različnih vsebin (občinski svet, dogodki in prireditve). V letu 2008 je bilo porabljenih 13.664,00 € iz postavk Pospeševanje turizma in promocija občine ter materialni stroški.

Pomemben element pri informiranju potencialnih obiskovalcev Tržiča so tudi spletne strani Občine Tržič, www.trzic.si. TPIC ažurira informacije, povezane s turistično ponudbo, prireditvami ter drugimi dogodki, ki so pomembni za občane Tržiča. Turistična ponudba je predstavljena tudi na spletnih straneh Slovenske turistične organizacije www.slovenia.info, informacije o prireditvah pa tudi na drugih spletnih straneh, npr. Gorenjski kulturnik, Gorenc-on.net. Podatki se prav tako vnašajo in ažurirajo v TPIC-u. Pripravljamo tudi koledar prireditev, ki izhaja v glasilu Tržičan, podatke o prireditvah pa posredujemo tudi TIC-om, turističnim društvom po vsej Sloveniji in tistim, ki prek elektronske pošte zaprosijo za koledar.

V okviru informativno-promocijskih dejavnosti smo promocijo turistične ponudbe in Tržiča izvajali tudi prek naslednjih aktivnosti;

- v sklopu projekta Slovenske turistične organizacije »Na lepše – stranske poti so lepše od glavnih« predstavitev na sejmu Turizem in prosti čas;
- promocija v sklopu Združenja občin Slovenije v okviru dogodkov predsedovanja na Brdu pri Kranju;
- predstavitev turistične ponudbe Tržiča in otroške delavnice na prireditvi »Mesto se predstavi« v Kopru in na orožarskem prazniku v Borovljah;
- sodelovanje v akciji Slovenske turistične organizacije »Na lepše« - stranske poti so zapeljivejše od glavnih;
- sodelovanje v akciji Turistične zveze Slovenije »Moja dežela, lepa in gostoljubna«;
- objava-predstavitve mesta v reviji Welcome (maj 2008);

- sodelovanje pri izdaji vodnika Gorenjska (Založba Turistika).

V letu 2008 smo pričeli tudi z aktivnostmi za ponatis monografije V sotočju Bistrice in Mošenika.

1.1.1.8.2 PRODAJA

Z gotovinsko prodajo turističnih spominkov in drugih artiklov, ki so v prodaji v TPICu (brez vodenj, kar je prikazano v nadaljevanju) smo v letu 2008 ustvarili 10.058,94 EUR prihodka.

1.1.1.8.3 ORGANIZIRANA VODENJA

Turistično promocijski in informacijski center je sprejemal najave obiska za ogled turističnih znamenitosti v Trziču in okolici osnovnih in srednjih šol ter ostalih skupin in individualnih obiskovalcev. Pripravljali so programe za najavljene skupine ter organiziral, vodil in koordiniral turistično vodenje na turističnem območju občine Trzič. Obenem je posredoval najave tudi ostalim ponudnikom (Homogea, Trziški muzej, Mojstrska delavnica Kosmač in drugim).

Spomladi 2008 je bil izveden tečaj za turistične vodnike turističnega območja občine Trzič. Na tečaj se je prijavilo 9 kandidatov, ki so uspešno zaključili tečaj in pridobili licenco turističnega vodnika turističnega območja občine Trzič.

V letu 2008 je bilo aktivnih 22 (l. 2007 13) turističnih vodnikov turističnega območja občine Trzič z veljavno licenco, ki so skupaj izvedli 665,5 ur (l. 2007 435 ur) turističnega vodenja po turističnem območju občine Trzič.

V letu 2008 je Trzič obiskalo 8.289 (l. 2007 9.286) v Turistično promocijskem in informacijskem centru Trzič registriranih obiskovalcev, ki so si ogledali naravne in kulturne znamenitosti. Prihodek, ki ga je Turistično promocijski in informacijski center v letu 2008 ustvaril z organiziranjem in vodenjem turističnega vodenja po turističnem območju občine Trzič znaša 7.857,65 € (l. 2007 8.412 €).

1.1.1.8.4 RAZSTAVNO IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE V DOLINI

Od 1. maja do 30. septembra 2008 smo ob sobotah, nedeljah in državnih praznikih izvajali dežurstva v RIS Dolina. RIS Dolina smo odprli tudi izven rednih dežurstev od 4. aprila do 29. decembra 2008. V tem času so si zbirko kamnin in okamnin iz Slovenije in Dovžanove soteske ogledali 904 (l. 2007 1334) obiskovalci, ki so imeli tudi možnost uporabe geološkega laboratorija.

1.1.1.8.5 GALERIJSKA DEJAVNOST V GALERIJI ATRIJ OBČINE TRZIČ

Turistično promocijski in informacijski center Trzič je v letu 2008 galerijsko dejavnost s pogodbo prenesel na Trziški muzej. Za izvedbo 16. razstav je Občina Trzič iz proračunske postavke kulturne prireditve Trziškemu muzeju nakazala sredstva v višini 1.870,00 €.

Na podlagi pogodbe je Trziški muzej konec leta 2008 predložil poročilo.

1.1.1.8.6 PRIREDITVE IN PRAZNIKI

V okviru Trziških poletnih prireditev smo v času od 20.06. do 06.09.2008 izvedli 7 prireditev za otroke in 14 prireditev za odrasle (ena je bila odpovedana), ki se jih je skupaj udeležilo okrog 3.909 obiskovalcev. Stroški poletnih prireditev, vključno s pripravo prireditvenega prostora v Atriju so znašali 32.308,82 EUR (postavka kulturne prireditve), s prodajo vstopnic (gledališke predstave Kdo vam je pa to delu, Kralj Artur in Sveti gral ter Partnerski odnosi) pa smo ustvarili 1.811,00 EUR prihodka.

Iz postavke prazniki, reprezentanca, protokol ter kulturne prireditve so se financirale prireditve ob dnevu državnosti, praznik KS Bistrica in spominska slovesnost pod Storžičem.

V sodelovanju z Občino Borovlje smo pripravili že 6. semenj na starem Ljubelju, v Dvorani trziških olimpijcev smo organizirali prireditev Polke in valčki pod kozolcem, v Kulturnem centru Trzič pa pripravili predstavo Lunina vila. Ob občinskem prazniku smo, skupaj z Zvezo kulturnih organizacij

Tržič, pripravili Slavnostno akademijo in pregled dosežkov kulturnih ustvarjalcev v občini Tržič s podelitvijo občinskih priznanj in Kurnikovih nagrad za leto 2008.

S Turističnim društvom Tržič smo sodelovali tudi pri organizaciji in izvedbi prireditev Pustni sprevod in Lomski poh, Gregorjevo, Cvetlična tržnica, Mednarodni dnevi mineralov, fosilov in okolja, Šušarska nedelja in Veseli december vključno s silvestrovanjem na prostem. Prireditve TD Tržič smo sofinancirali v skupni vrednosti 18.759,90 € (iz postavke kulturne prireditve).

Za prireditve v organizaciji Občine Tržič (dan državnosti, dan spomina pod Storžičem, slavnostna akademija ob občinskem prazniku, 6. EU ples brez meja, Tržiške poletne prireditve, Polke in valčki pod kozolcem in Lunina vila) je bilo iz postavk prazniki, reprezentanca, protokol in kulturne prireditve porabljenih okvirno 47.700,00 €, ustvarjenih je bilo 3.600,00 € prihodka.

18,625,00 € je bilo iz postavke kulturne prireditve namenjenih za sofinanciranje prireditev drugih organizatorjev (Mladinsko gledališče Tržič, PD Tržič, KD Pihalni orkester Tržič, NTK Križe in ostalih).

1.1.1.8.7 OBČINSKO GLASILO TRŽIČAN

Izdajatelj glasila Tržičan je Občina Tržič, Trg svobode 18, Tržič. Uredništvo sestavlja 6 članov uredniškega odbora, odgovorna urednica in pomočnik odgovorne urednice.

Glasilo je lektorirala (razen priloge Gorenjskega glasa, Tržiški glas) študentka slavistike in anglistike na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani.

V letu 2008 je izšlo osem števil glasila Tržičan, od tega dve dvojni in dodatno dve posebni številki, prilogi Gorenjskega glasa, Tržiški glas.

V letu 2008 je bila za »pripravo in tisk 7 števil občinskega glasila Tržičan« po postopku za oddajo javnih naročil izbrana Tiskarna Uzar d.o.o, Za Mošenikom 1, Tržič.

Trženje oglasnega prostora v glasilu Tržičan za Občino Tržič skladno s pogodbo opravlja Radio Gorenc.

Iz postavke sredstva za obveščanje in informiranje je bilo za glasilo Tržičan porabljenih 41.249,13 € (oblikovanje in tisk, lektoriranje, provizija od trženja oglasnega prostora, distribucija, virtualni Tržičan), za dve številki Tržiškega glasa pa 7.200,00 €.

1.1.1.8.8 MEDNARODNO SODELOVANJE

V letu 2008 se je odbor za pobratenje preimenoval v komisijo za mednarodno sodelovanje. Sestavlja ga 6 članov. Komisija se je v letu 2008 sestala dvakrat.

V proračunu Občine Tržič za leto 2008 je bilo za mednarodno sodelovanje namenjenih cca 11.190,97 €, porabljenih pa 5.800,00 €.

V sklopu Mednarodnih dnevov mineralov, fosilov in okolja je v Tržiču gostoval likovni umetnik iz Zaječarja, Radojca Raša Milojević.

Maja so v Borovljah praznovali 450-letnico orožarstva in 130-letnico puškarske šole, na katerem se je s turistično in gostinsko ponudbo ter domačo obrtjo predstavil tudi Tržič.

Na pobudo Ministrstva za zunanje zadeve Republike Slovenije smo ob francoskem prevzemu predsedovanja EU pripravili gradivo o 40-letnem sodelovanju z mestom Sainte- Marie-aux-Mines. Gradivo so razstavili na razstavi v Ljubljani in Parizu.

Novinarka RTV France je v Podljubelju snemala film o francoskih deportirancih v podružnici taborišča Mauthausen na Ljubelju. Občina Tržič ji je nudila namestitev in strokovno pomoč.

Junija je pobrateno mesto Ludbreg obiskala 3-članska uradna delegacija. Na kratkem delovnem obisku so pregledali možnosti nadaljnjega sodelovanja na področju kulture, športa in gospodarstva. Hrvaške partnerje je še posebej zanimalo črpanje evropskih sredstev, zato naj bi v kratkem vrnili delovni obisk.

V počastitev francoskega državnega praznika in 50-letnice tamkajšnjega šahovskega kluba je v pobrateno mesto odšla 8-članska uradna delegacija (prvi županov obisk v Franciji) in 8 šahistov, ki so se udeležili šahovskega turnirja. Na delovnem sestanku smo pregledali stanje na področju kulture, športa, izobraževanja in gospodarstva ter si zadali cilj, da oblikujemo program kratkoročnega sodelovanja.

Konec avgusta smo skupaj z Občino Borovlje organizirali 6. semenj na starem Ljubelju, ki se ga je udeležilo veliko število občanov iz obeh občin.

Likovne kolonije v Zaječarju se je udeležil tržiški umetnik Venko Dolenc.

V sklopu Šušarske nedelje smo gostili 6-člansko delegacijo iz Sainte-Marie-aux-Minesa.

Septembra smo v Knjižnici dr. Toneta Pretnarja predstavili knjigo Hansa M. Tuscharja, Bajnosti, ki je posvečena občanom pobratenih mest Tržiča in Borovelj.

Tradicionalnih Daskih dnevov se je na povabilo partnerskega mesta udeležila skupina Bonus, ki je imela nastop na koncertu v sklopu praznovanja Dabaskih dni.

Največ sredstev (2.400,00 €) je bilo v letu 2008 porabljeno za organizacijo uradnega obiska v sklopu Šušarske nedelje.

1.1.1.9 DRUGA IZVRŠENA DELA URADA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI IN GOSPODATSRVO

1.1.1.9.1 POROČILO O IZVAJANJU DEL OBČINSKEGA REDARSTVA

V letu 2008 je Občina Tržič z Mestno občino Kranj sklenila pogodbo o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj in občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Preddvor, Šenčur in Tržič z namenom izvrševanja upravnih nalog na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora na območju teh občin.

1.1.1.9.2 Urejanje javnih površin

V letu 2008 je bil objavljen Odlok o urejanju javnih površin v Občini Tržič (Uradni list RS, št. 22/2008), ki ureja način urejanja, izvajanja čiščenja in varstvo javnih površin na območju občine Tržič, in sicer za:

- tisti deli občinskih kategoriziranih cest, katerih način vzdrževanja ni določen v Pravilniku o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur. list RS, št. 62/98 in 110/02), kot so:
 - deli ulic, pločniki, trgi, avtobusna postajališča, javna parkirišča, ipd.
- nekategorizirane prometne površine v lasti Občine Tržič, kot so: dostopne poti in dovozi do javnih objektov, podhodi pod objekti, prehodi med objekti, atriji, dvorišča, utrjene in urejene površine ob spomeniških, zgodovinskih, turističnih in drugih javnih objektih, sprehajalne poti, pešpoti, ipd.
- zelene površine, ki so v lasti Občine Tržič, kot so: zelenice, parki, okrasni nasadi, zelene površine ob spomeniških, zgodovinskih, turističnih in drugih javnih objektih, brežine oz. deli brežin ob občinskih cestah, brežine oz. deli brežin ob vodotokih, kadar so v stiku z zelenimi površinami iz te točke;
- tržnica, avtobusna postaja.

V občini Tržič izvaja javno gospodarsko službo urejanja javnih površin Javno podjetje Komunala Tržič, d.o.o., Pristavška cesta 31, 4290 Tržič (v nadaljevanju: izvajalec).

Izvajalec izdelava seznam javnih površin in letni program urejanja javnih površin, ki ga s sklepom potrdi ali zavrne župan Občine Tržič.

V letu 2008 je bil na podlagi 4. člena Odloka o urejanju javnih površin na območju občine Tržič s sklepom potrjen letni program urejanja javnih površin v znesku 22.303,00 € (brez DDV-ja).

1.1.1.9.3 Vzdrževanje otroških igrišč v letu 2008 in Dovžanove soteske

Za vzdrževanje otroških igrišč v letu 2008 in 2009 in Dovžanove soteske je bil januarju 2008 zaključen postopek oddaje javnega naročila na podlagi katerega je Občina Tržič sklenila pogodbi z najugodnejšim izvajalcem del Kado d.o.o., Dolina 27, 4290 Tržič. Pogodba za vzdrževanje otroških igrišč je bila sklenjena za naslednja igrišča:

1. Živ žav, Tržič – center,
2. Ravne,
3. Bistrica pri Tržiču,
4. Leše,
5. Križe,
6. Senično in
7. igrišče na Kovorski cesti (56,57 in 58).

Ob podpisu pogodbe sta se pogodbeni stranki Kado d.o.o. in Občina Tržič dogovorili, da pogodbena vrednost v letu 2008 in 2009 ne bo preseгла 24.000 € neto vrednosti.

Podjetje Kado d.o.o. je v Dovžanovi soteski skrbelo za urejenost in varnost razgledne ter gozdne poti, za čistočo. Pogodbeno skrbi tudi za Razstavno izobraževalno središče v Dolini.

1.1.1.9.4 Ravnanje s komunalnimi odpadki

Pripravljen in s JP Komunala Tržič je usklajen Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Tržič.

1.1.1.9.5 Prevozi učencev

Občina Tržič, Trg svobode 18, 4290 Tržič kot koncedent in Luka-tour, Luka Čosić, s.p., Kovorska cesta 55, 4290 Tržič ter Flora-tours, Vinko Grašič, s.p., Snakovška cesta 62, 4294 Križe kot koncesionar so dne 27. 8. 2003 sklenili Koncesijsko pogodbo številka 343-025/03-07, s katero je koncesionar prevzel izvajanje gospodarske javne službe na področju prevozov učencev na območju občine Tržič.

Koncesionar je na podlagi 9. člena navedene koncesijske pogodbe dne 26.08.2008 koncedentu oddal letni gospodarski načrt izvajanja gospodarske javne službe na področju prevozov učencev na območju občine Tržič za šolsko leto 2008/2009.

Pri pregledu gospodarskega načrta smo ugotovili, da gospodarski načrt vsebuje vse zahtevane sestavine iz 9. člena koncesijske pogodbe in z analizo preveril cene prevozov na dan, in sicer 936,47 € + 8,5% davek na dodano vrednost za šolsko leto 2008/2009 za vse relacije po priloženem voznem redu in ugotovil, da je število prevoženih kilometrov ostalo nespremenjeno, cena na prevoženi kilometer pa se je povišala za 2,4%.

1.1.2 URAD ZA UREJANJE PROSTORA

V letu 2008 so bile naloge Urada za urejanje prostora naravnane k realizaciji izhodišč načrta razvojnih programov za obdobje 2008 – 2011, ki je bil sestavni del sprejetega proračuna Občine Tržič za leto 2008 iz pristojnosti urada. V proračunskem obdobju so bile realizirane naloge po naslednjih programskih sklopih:

1.1.2.1 UREJANJE PROSTORA IN USMERJANJE PROSTORSKEGA RAZVOJA

V februarju 2008 je bila podpisana pogodba z izbranim najugodnejšim izdelovalcem za izdelavo sprememb in dopolnitev prostorskih aktov Občine Tržič po 96. čl. Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS, št. 33/07), to je podjetjem Domplan d.d. Kranj. Pogodba zajema izdelavo: 1. Sprememb in dopolnitev Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavinah dolgoročnega in družbenega plana Občine Tržič (Ur. l. RS, št. 109/99, 93/01), 2. Sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje občine Tržič (Ur. l. RS, št. 8/94, 114/00, 93/01, 71/05, 121/05), 3. Sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za širše območje kulturnega in zgodovinskega spomenika mesta Tržič (Ur.l. RS, št. 6/97, 94/05) in 4. Sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih (PUP) za staro mestno jedro Tržiča - ožje območje (za del območja 003-T3-4C-029 Tržič - mesto) (Ur. l. RS, št. 11/96, 13/02, 37/03). Prav tako je bil izpeljan postopek oddaje javnega naročila za zajem, pripravo in obdelavo prostorskih vsebin in podatkov tekstualne in kartografske dokumentacije obstoječih treh odlokov o PUP za območje občine Tržič v digitalni obliki, saj se je izkazalo, da je bil v letu 2003 digitaliziran le prostorski plan, ne pa tudi podatki dokumentacije obstoječih treh PUP-ov, kar je pogoj za novelacijo PUP-ov v digitalni obliki, kakršna je zakonsko predpisana. Kot najugodnejši pogodbeni izvajalec je bilo v septembru 2008 izbrano podjetje Domplan d.d. Kranj. Do konca leta 2008 smo postopek sprememb in dopolnitev prostorskih sestavinah dolgoročnega in družbenega plana Občine Tržič pripeljali do faze ponovnega usklajevanja sprejemljivih pobud, za katere ne bo potrebno izdelati celovite presoje vplivov na okolje zaradi posegov na naravovarstvenih območjih, predvsem na zaščitenem območju Natura 2000. Izdelana je bila tudi digitalizacija obstoječih treh PUP-ov. V decembru 2008 je bil na seji občinskega sveta sprejet Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za gradnjo Centralne čistilne naprave v delu ureditvenega območja z oznako 16 IP1 – Retnje – Komunalno proizvodna cona - CCN, ki je bil objavljen v Ur. list RS, št. 120/08).

1.1.2.2 STANOVANJSKO GOSPODARSTVO IN POSLOVNI PROSTORI

Skladno z veljavnim finančnim načrtom in planom vzdrževalnih del so potekala nujna vzdrževalna dela občinskih stanovanj in poslovnih prostorov.

1.1.2.2.1 VZDRŽEVANJE STANOVANJ

V letu 2008 so bila na področju vzdrževanja občinskih stanovanj izvedena naslednja dela:

- Obnove elektroinstalacij;
- Obnove vodovodnih instalacij;
- V desetih stanovanjih je bila opravljena zamenjava oken in vhodnih vrat in sicer: Cankarjeva 13 (1.965,60 evra), Kovorska 19 (1.542,85 evra), Pristavška 14 (1.244,15 evra), Pot na Zali rovt 11 (2.481,37 evra), Cankarjeva 13 (2.188,80 evra), Pot na Zali rovt 11 (1.556,28 evra), Cankarjeva 20 (2.716,87 evra), Kovorska cesta 9 (2.113,96 evra), Kovorska cesta 9 (2.141,47 evra), Podvasca 7 (589,50 evra);
- Popravila in obnove streh ter žlebov zaradi zamakanja (zamenjava strešne kritine s pripadajočimi popravili, obnova dimnikov - Ravne 9, Ravne 23, Koroška cesta 2, Koroška cesta 4, Trg svobode 10, Trg svobode 31);
- Vzdrževalna dela na skupnih delih in napravah (izvedba drenaže zaradi zamakanja Jelendol 5 (2.330,74 evra);
- Pregled in zamenjava gasilnih aparatov;
- Adaptacija dveh bivalnih enot in sicer: Jelendol 5 (obnova elektroinstalacije, napeljava vodovodne instalacije, izdelava kopalnice in kuhinje, položitev tlakov, beljenje, obnova oken in vrat (7.007,35 evra) in Trg svobode 23 (deratizacija, beljenje, dobava in montaža talne obloge, tuš kabine, wc školjke, obnova oken in vrat (2.316,90 evra));

- Adaptacija dveh stanovanj in sicer: Preska 19 (obnova vodovodne, elektroinstalacije, stroški selitve (3.509,74 evra) in Blejska cesta 6 (obnova vodovodne, elektroinstalacije, tlakov, beljenje, obnova oken in vrat, dobava in montaža kopalnice (12.414,34 evra));
- Druga manjša nujna popravila.

1.1.2.2.2 UPRAVLJANJE STANOVANJ

Stroški s področja upravljanja stanovanj predstavljajo stroški upravnikov, ki izvajajo storitev upravljanja v večstanovanjskih objektih, skladno s Stanovanjskim zakonom.

1.1.2.2.3 OSTALI STROŠKI STANOVANJ

Ta postavka predstavlja predvsem stroške davčnih in notarskih overitev dokumentov, kot so najemne oz. kupoprodajne pogodbe in aneksi, javne objave v Uradnih listih, javne objave v glasilih in podobno.

1.1.2.2.4 SREDSTVA ZA POSLOVNE PROSTORE

Postavka vključuje sredstva za vzdrževanje poslovnih prostorov (popravilo vodovodnih in elektroinstalacij), poravnava stroškov upravnika, ogrevanja in porabljeno električno energijo za prazne poslovne prostore.

1.1.2.2.5 DODELITEV OBČINSKIH NEPROFITNIH STANOVANJ

V letu 2008 smo dodelili:

- pet neprofitnih stanovanj po prednostni listi;
- eno izredno dodelitev za dobo dveh let zaradi interesa varstva otrok;
- zaradi nevarnosti bivanja v stanovanjih v objektu Cankarjeva cesta 5 (odločba inšpektorja) smo trem najemnikom dodelili nova stanovanja.

1.1.2.3 PROGRAMI NA PODROČJU INVESTICIJ V KOMUNALNO INFRASTRUKTURO IN UREJANJE JAVNIH POVRŠIN

1.1.2.3.1 MANJŠA INVESTICIJSKA VZDRŽEVALNA DELA V JAVNO INFRASTRUKTURO

Na področju investicijskega vzdrževanja občinskih cest v letu 2008 so bile potrebe in želje večje od možnosti glede na predvidena oziroma razpoložljiva finančna sredstva. Kot vzrok za močno omejene aktivnosti pri investicijskem vzdrževanju občinskih cest so zahtevki izvajalcev za plačila že izvedenih del v prejšnjem letu, katerih plačila po izdanih računih oz. situacijah niso bila izvršena v letu 2007. Tako smo v letu 2008 poplačali za 421.933,17 € obveznosti iz postavke obnova lokalnih cest po računih iz pred leta 2008.

V letu 2008 so bila manjša investicijska vzdrževalna dela izvedena v skupni vrednosti 73.452,79 € na naslednjih lokacijah:

Dela na ureditvi cestišča v Motanah	8.493,79 €
Postavitev jeklenih odb. ograj Novak	1.814,62 €
Izdelava asfaltne mulde Brezje 43	4.197,45 €

Ureditev odvodnjavanja - Kukovniška	2.880,20 €
Izdelava rešetke-Hudo	1.158,36 €
Ureditev parkirišča Eurospin	2.803,06 €
Čiščenje potoka Blajšnice	819,00 €
Sanacija podora Dolžanova soteska	10.395,00 €
Sanacija usada ceste Na Reber	2.341,50 €
Ureditev mak. ceste Na Frona	8.808,96 €
Ureditev mak. ceste Brezovo	9.234,00 €
Ureditev mak. ceste Kovor-Brdo	11.664,00 €
Ureditev mak. ceste Na Smuka in vasica Gozd	6.611,85 €
Postavitev jek. odb. ograje Vadiče, Dolžanova soteska	2.231,00 €
SKUPAJ	73.452,79 €

1.1.2.3.2 VEČJA INVESTICIJSKA VZDRŽEVALNA DELA V JAVNO INFRASTRUKTURO

V okviru finančnih zmožnosti se je v letu 2008 izvedlo delo na sanaciji naslednjih cestnih odsekih:

- sanacije dela lokalne ceste Popovo - Vadiče
- ureditev ovinka na cesti v Palovičah - ovinek pri Bogataju
- ureditev dostopa prek mosta - Dom Petra Uzarja v Bistrici pri Trziču
- obnova cestišča LC Kovor - Križe pri Padarju v Retnjah

Vrednost opravljenih del je 104.541,76 € ali z upoštevanjem DDV 125.450,11 €.

1.1.2.3.3 REDNO LETNO IN ZIMSKO VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST

V program izvajanja nalog Urada za urejanje prostora ja vključeno tudi redno letno in zimsko vzdrževanje občinskih cest, ki ga izvaja JP Komunala Trzič d.o.o.

Redno vzdrževanje se je izvajalo v skladu z izvedbenim programom vzdrževanja javnih cest.

Delavci JP Komunala Trzič so kot izvajalci vzdrževanja občinskih cest izvajali naslednja redno vzdrževalna dela javnih cest:

- **Pregledništvo občinskih cest:** pregledniška služba je opravljala redne preglede občinskih cest na podlagi letnega plana in dnevnega razporeda z upoštevanjem, kako pogosto je treba določene ceste pregledovati. O pregledu cest je preglednik napisal poročilo, ki vsebuje opažanja na obhodih in ukrepe, ki jih je bilo potrebno izvesti za odpravo pomanjkljivosti. Pregledniška služba izvaja preglede z vozilom (vključno z osnovno opremo cestno prometne signalizacije) in opravlja manjša vzdrževalna ali zavarovalna dela na cesti.
- **Redno vzdrževanje prometnih površin:**
 - čiščenje prometnih površin (ročno in strojno pometanje) ter pranje ulic po potrebi;
 - čiščenje ali menjava cestnih mrež in požiralnikov;
 - krpanje udarnih jam na makadamskih cestah predvsem z ročnim načinom;
 - krpanje asfaltnih površin s pripravljalnimi deli;
Prometne površine morajo biti vzdrževane tako, da je omogočen varen in neoviran promet.
- **Redno vzdrževanje bankin:** izvajalo se je ročno nasutje bankin z zeleno jalovino in strojno utrditvijo (z vibrirno ploščo).
- **Redno vzdrževanje odvodnjavanja:** izvajalo se je s čiščenjem prepustov, usedalnikov in jarkov za odvodnjavanje voda (ročno in strojno) ter izvedbo asfaltnih muld.
- **Redno vzdrževanje brežin:** izvajalo se je z odstranjevanjem nestabilnega materiala.
- **Redno vzdrževanje prometne signalizacije in opreme:**
 - obnova talnih označb kot so robne črte, smerokazi, prehodi za pešce in drugo;
 - čiščenje ter dopolnitve, nadomestitve ali popravila dotrajane, poškodovane, pomanjkljive ali izginule prometne signalizacije in opreme ter njihovih nosilnih konstrukcij (zamenjava prometnih znakov z drogovi, obcestnih smernikov, ...).

- **Redno vzdrževanje obcestnih zelenih površin:** izvajalo se je ročno in strojno v takem obsegu, da je bil zagotovljen prost profil ceste in predpisana preglednost, da je bil omogočen pregled in dostop do cestnih objektov, da je bila vidna in dostopna prometna signalizacija ter prometna oprema. V to skupino spadajo naslednja dela:
 - ročna in strojna košnja trave ob cestnem telesu, nad pločniki, bankinami, ob prometnih znakih in smernikih;
 - obrezovanje grmičevja in drevja v višini 4m in
 - čiščenje podrasti z nakladanjem in odvozom na deponijo.
- **Zagotavljanje preglednosti.**
- **Intervencijski ukrepi:** nastopijo pri naravnih nesrečah, kot so neurja, poplave, plazovi, potres, žled in podobno, pri težjih prometnih nesrečah in drugih izrednih dogodkih ali pa na zahtevo policije. Izvajalci vzdrževanja cest so se sprotno prilagajali potrebam na terenu in nemudoma odpravljali vzroke (poškodbe in ovire na cestah), zaradi katerih je bil oviran ali ogrožen promet ali zaradi katerih bi lahko prišlo do hujših poškodb ceste in večjih materialnih škod.
- **Zimska služba:** zajema priprave na zimsko službo in samo izvajanje zimske službe. Priprava na zimsko službo obsega:
 - pregled in priprava mehanizacije (plugov, posipalcev in drugih strojev);
 - nameščanje so snežnih kolov;
 - dobava in nameščanje zabožnikov za pesek in sol s polnjenjem;
 - nabava in razvoj posipnega materiala po deponijah;
 - priprava programa zimske službe z razporedi dežurnih organizatorjev in izvajalcev del.
 V času sneženja so delavci JP Komunala Tržič in kooperanti izvajali dela po PROGRAMU ZIMSKE SLUŽBE 2008 – 2009.

Vrednost izvedenih del je 580.958,07 €, z upoštevanjem DDV 668.162,47 €.

1.1.2.3.4 OBNOVA KANALIZACIJE IN VODOVODA

V decembru 2005 je bila izdana odločba Evropske komisije, št. 2005 SI C PE 002, o odobritvi pomoči Kohezijskega sklada za skupino projektov za odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrbo s pitno vodo v občini Tržič v RS s sklopu krovnega projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič – izgradnja kanalizacije in vodovoda. Projekt obsega naslednje podprojekte:

1. Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič – izgradnja kanalizacije in vodovoda – 1. faza,
2. Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič – izgradnja kanalizacije in vodovoda – 2. faza,
3. Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič – izgradnja kanalizacije in vodovoda – izgradnja čistilne naprave - (CCN Tržič),
4. Nadzor in strokovno svetovanje pri izvedbi projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič« (nadzor),
5. Izdelava strategije in orodij komuniciranja z javnostjo za potrebe projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič« (obveščanje javnosti).

V letu 2008 so bile izvedene naslednje aktivnosti in opravljena pogodbeno dela na posameznih podprojekti:

- pogodbeni izvajalec del SCT d.d. Ljubljana je zgradil 485 m kanalizacije od skupno 12,4 km kanalizacije (3,91%) in obnovil 10.841 m primarnega vodovoda od skupno 34.000 m načrtovane obnove vodovoda (31,88%);
- izvajala se je izdelava projektov za izvedbo (PZI) za obnovo vodovoda po posameznih trasah oz. odsekih vodovodnega sistema Črni gozd in vodovodnega sistema Žegnani studenec, kakor tudi projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja (PGD) in PZI za traso novozgrajenega vodovoda Industrijska cona Loka ter izgradnjo kanalizacije v Bistrici B-10, v Zvirčah, Retnjah in Žiganji vasi. Vežano na izvedbo kohezijskega projekta sta bila izdelana tudi projekta za ureditev potoka Cikavec (Kovornik) in izvedbo dostopne ceste do Centralne čistilne naprave na Brezovem.

- ponovna priprava in izvedba (2-krat) postopka za javno naročilo za izgradnjo centralne čistilne naprave; izbira najugodnejšega ponudnika Primorje d.d. (november, 2008). Po posredovanem obvestilu o izbiri ponudnika je neizbrani ponudnik SGP Pomgrad d.d. vložil zahtevek za revizijo postopka javnega naročila pri Državni revizijski komisiji. Postopek je potekal do 23.12.2008, ko smo od Državne revizijske komisije prejeli sklep, da se vlagateljeva zahteva glede vloženega zahtevka zavrne v celoti in naročnik, Občina Tržič, lahko sklene pogodbo z izbranim najugodnejšim ponudnikom;
- skladno s strategijo komuniciranja z javnostjo sta bili izdani o projektu 2 zloženki, ki so ju prejela vsa gospodinjstva v občini Tržič. Prav tako so bili postavljeni informativni panoji na treh lokacijah in sicer: ob hitri cesti iz smeri Podtabor pred naseljem Bistrica, na regionalni cesti Podljubelj -. Tržič in ob lokalni cesti iz smeri Duplje – Žiganja vas. Namen zloženek in informativnih panojev je opozarjati prebivalce občine Tržič in druge obiskovalce na prispevek Evropske unije pri izgradnji kanalizacije in vodovoda v občini. Na betonski zidu v bližini vrtca Palček je nameščena gradbiščna tabla s podatki o projektu »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v občini Tržič«. V občinskem glasilu Tržičan je bilo objavljenih več člankov, ki kontinuirano obveščajo občane o poteku projekta, vzpostavljena pa je tudi podstran na spletnem portalu Občine Tržič www.trzic.si.
- skladno z izvajalsko pogodbo za izvedbo nadzora je pogodbeni inženir (podjetje Projekt d.d. Nova Gorica) izvajal nadzor nad izvedbo gradbenih del v skladu s terminskim in finančnim planom projekta.

Občina Tržič je v letu 2008 prejela naslednje situacije (račune) pogodbenih izvajalcev za izvedena gradbena dela in opravljene storitve v višini:

projekt	vsi prejeti računi	plačani računi	prejeti računi v 2008, zapadlost v 2009
1. faza	1.829.475,21	1.200.100,65	629.374,56
2. faza	2.064.943,93	1.692.081,84	372.862,09
nadzor	54.470,29	19.613,71	34.856,58
obveščanje javnosti	36.026,83	36.026,83	0,00
Ostali neupravičeni stroški*	1.055.856,95	259.463,63	796.393,32
SKUPAJ	3.984.916,26	3.207.286,66	1.833.486,55

Poleg podprojektov, se v okviru krovnega projekta izvajajo ostale aktivnosti, ki so vezane na projekt (pridobivanje služnosti, odkup zemljišč, projektiranje sekundarnih vodov...), ki ne predstavljajo upravičenega dela projekta za sofinanciranje.

Viri financiranja prejetih in plačanih računov v letu 2008:

viri financiranja	vrednost (EUR)
Proračun Republike Slovenije	588.559,13
Kohezijski sklad	1.770.167,75
Proračun Občine Tržič upravičeni del sofinanciranja*	462.270,32
Proračun Občine Tržič neupravičeni del	259.463,63
Okoljska dajatev	126.825,83
SKUPAJ	3.207.286,66

*V letu 2008 so lahko občine kandidirale v skladu s Pravilnikom o namenih porabe, merilih in pogojih za dodelitev sredstev za sofinanciranje investicij (Ur. l. RS, št. 19/07) za dodatna sredstva za sofinanciranje investicij posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb v interesu občine, ki so povezane s črpanjem sredstev skladov Evropske unije za stroške izdelave predhodnih študij, stroške izdelave investicijske in projektne dokumentacije in sredstva lastne udeležbe. Občina Tržič je tako predložila Službi Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko predlog načrta porabe za koriščenje dodatnih razpoložljivih sredstev za sofinanciranje krovnega projekta. Na podlagi vloge in izdanega sklepa s strani SVLR o sofinanciranju projekta, je Občina Tržič prejela nepovratna finančna sredstva v višini 237.784 EUR za sredstva lastne udeležbe v kohezijskem projektu.

Sredstva namenjena individualni in kolektivni komunalni rabi so bila porabljena za izvedbo nalog, ki jih je v planu dela predvidelo JP Komunala Tržič. V letu 2008 so se zaključila dela na obnovi vodovoda in kanalizacije na Podvasci.

1.1.2.3.5 PRENOVA ULIC V STAREM MESTNEM JEDRU TRŽIČA

Na podlagi 2. javnega razpisa za prednostno usmeritev »RRP« v okviru OP krepite regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »razvoj regij«, ki ga je objavil SVLR, smo prijavi projekt rekonstrukcije sekundarnih vodovodov kanalizacije in vodovoda. Predmet projekta je prenova mestnih ulic, ki so še neprenovljene, in sicer so to ulice: Za Mošenikom, Muzejska ulica, Fužinska ulica, Čevljarska lica in Usnjarska ulica. Z izvedbo investicije bo Občina Tržič pridobila v starem mestnem jedru Tržiča 10.670 m² urejenih prometnih površin z javno razsvetljavo in urbano opremo ter 690 m prenovljenega vodovoda in 370 m kanalizacije. Vrednost projekta znaša 1.108.333 EUR (brez DDV). Projekt je sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 85% upravičenih stroškov, kar znaša 942.083,00 EUR. Projekt se je izvajal v letu 2008, dokončan pa bo v letu 2009. V letu 2008 so se dela izvajala v ulici Za Mošenikom, Prehod, Usnjarski ulici in v Čevljarski ulici.

V letu 2008 smo na podlagi opravljenih pogodbenih del v starem mestnem jedru pridobili:

Vrsta izvedenih del	količina
KANALIZACIJA	152 m
Število požiralnikov, jaškov	47 kos
Število priključkov	19 kos
Lovilec olj	1 kos
VODOVOD	467 m
Število priključkov	15 kos
Hidrant	4 kos
Asfalt	2270 m ²
Granitne kocke	643 m
Novi parkirni prostori	42 PM
Javna razsvetljava	520 m
UREDITEV PROMETNIH POVRŠIN	234 m ²

Za namen obveščanja in informiranja javnosti je bila izdelana ena zloženka in objavljenih je bilo več člankov v občinskem glasilu Tržičan. Prav tako je na spletnem portalu Občine Tržič www.trzic.si vzpostavljena podstran na kateri so objavljene vse pomembnejše informacije v zvezi s potekom projekta.

V skladu z izvedenimi pogodbenimi deli je Občina Tržič v letu 2008 prejela naslednje situacije (račune):

pogodbena dela	vsji prejeti računi	plačani računi	Prejeti računi v letu 2008, zapadlost v letu 2009
gradbeni-obrtniška in inštalacijska dela	501.965,08	353.570,68	148.394,40
nadzor	5.525,93	5.525,93	0,00
obveščanje javnosti	5.433,06	5.433,06	0,00
Projektna dokumentacija	27.000	27.000	0,00
SKUPAJ	539.924,07	391.529,67	148.394,40

Viri financiranja prejetih in plačanih računov v letu 2008:

viri financiranja	vrednost (EUR)
Evropski sklad za regionalni razvoj	273.419,33
Proračun Občine Tržič	118.110,34
SKUPAJ	391.529,67

V projektu za izvedbo (PZI), št. P-2352, ki ga je izdelalo podjetje Planing biro Kranj d.o.o., ni bila predvidena sanacija obrežnega zidu vodotoka Mošenik, ker se je predvidevalo, da je obrežni zid vodotoka Mošenik v stanju, ki omogoča izvedbo nadvišanja zidov v višini 1,5 m nad voziščem. Ker se je pri odstranjevanju vegetacije ob obrežnem zidu ugotovil, da je obrežni zid v dokaj slabem stanju in ne omogoča dodatne obremenitve, se je investitor na predlog inženirja odločil, da dodatno naroči projektno dokumentacijo PZI za izvedbo rekonstrukcije obrežnega zidu, ker je le-ta nujna za nadaljnjo izvedbo projekta. Pogodbeni izvajalec del CP Kranj d.d. je naročniku Občini Tržič predložil ponudbo za obnovo obrežnega zidu, ki pa je presegala projektantski predračun za 16.924,82 EUR (vrednost ponudbe 65.224,82 EUR). Naročnik Občina Tržič se je zato odločila, da pridobi ponudbe konkurenčnih ponudnikov, na podlagi pridobljenih ponudb pa je bilo izvedeno pogajanje z pogodbenim izvajalcem CP Kranj. Ker pogodbeni izvajalec ni bil pripravljen znižati vrednosti svoje prvotne ponudbe, je investitor po postopku zbiranja ponudb izbral najugodnejšega ponudnika za izvedbo sanacije obrežnega zidu in sicer podjetje VGP Novo mesto d.d., ki je dodatna dela opravil v vrednosti 41.246,34 EUR in, ki so bila v skladu s projektantskim predračunom (42.000,00 EUR brez DDV).

1.1.2.4 RAVNANJE S STVARNIM PREMOŽENJEM OBČINE TRŽIČ V LETU 2008

V letu 2007 je bil sprejet Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS št. 14/2007), ki se uporablja od 03. 09. 2007, na njegovi podlagi pa je bila sprejeta Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 84/07 in 94/07). S tem je prenehala veljati Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS, št. 12/2003), ki je to področje urejala doslej oziroma se uporablja le še za postopke, ki so se začeli pred začetkom uporabe novega zakona.

Na podlagi novega zakona mora biti, za razliko od stare uredbe, poleg letnega načrta razpolaganja, sprejet tudi letni načrt pridobivanja. To pomeni, da občina lahko pridobiva le tiste parcele, ki so uvrščene v letni načrt pridobivanja. Če se med letom pokaže potreba po nakupu določenega zemljišča, npr. pri uveljavljanju predkupne pravice, ali v primeru, ko stranka poda vlogo, naj občina odkupi

zemljišče v zasebni lasti, po katerem poteka kategorizirana občinska cesta, je tako zemljišče predhodno potrebno uvrstiti v letni načrt pridobivanja.

1.1.2.4.1 PRIDOBIVANJE STVARNEGA PREMOŽENJA

Občina je v letu 2008 pridobila naslednje nepremičnine:

Stavbe:

- Kompleks na naslovu Trg svobode 33, Tržič, ki je bil v preteklosti sedež Obrtnega podjetja Tržič (sedaj v stečaju);
- Stanovanje, ki se nahaja v 1. nadstropju stavbe na naslovu Preska 19, Tržič, v kateri je v pritličju črpališče, ki je že v lasti občine in je slednja s tem postala lastnica celotne stavbe.

Nakupi nepremičnin za potrebe kohezijskega projekta »**Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič – izgradnja kanalizacije in vodovoda**«:

- VH Pilarna: del zemljišča parc. št. 239/1 k.o. Bistrica;
- VH Žegnani Studenec 1: zemljišče parc. št. 291/1 k.o. Bistrica;
- VH Žegnani Studenec 2: del zemljišča parc. št. 292 k.o. Bistrica;
- Primarni vodovod Črni Gozd: parc. št. 793/1 k.o. Podljubelj;
- Cesta do CČN: parc. št. 331/2, 333/4 in 333/6 k.o. Kovor (dokup 539,00 m²).

Občinske ceste:

- **LZ 428 180:** parc. št. 254/12 k.o. Kovor;
- **LK 428 871:** parc. št. 254/13, 254/14 in 257/7 k.o. Kovor;
- **LC 428 041:** parc. št. 981/54, 981/56, 981/58, 981/15 k.o. Lom pod Storžičem;
- **LC 428 130:** parc. št. 853/102, del 432, del 433, 853/101, 853/108, 853/109, 853/92, 853/99 k.o. Kovor;
- **LC 428 141:** parc. št. 557/3 in 558/8 k.o. Bistrica (po stari zakonodaji; v paketu nakupov za 2007), parc. št. 853/34, 853/38 k.o. Kovor;
- **LC 428 142:** parc. št. 639 (del), 878/8 k.o. Kovor;
- **LC 428 960:** parc. št. 34/2 k.o. Kovor.

Občina Tržič je za navedene nepremičnine plačala kupnine v skupni vrednosti 210.609,47 EUR.

Občina je na podlagi sodbe Okrožnega sodišča v Kranju opr.št. P 348/95 plačala odškodnino za javno cesto **JP 928 330**, otroško igrišče in dostopno pot, ki so zgrajeni na zasebnih zemljiščih parc. št. 361/3, 362/2, 362/3 in 351/1 k.o. Žiganja vas. Slednja so bila zato v letu 2008 s pogodbo prenesena v last Občine Tržič.

Na podlagi sodne poravnave, Opr. št. P 302/2001z dne 07. 03. 2006 je morala občina s fizično osebo skleniti Pogodbo o prenosu lastninske pravice, na podlagi katere je pridobila parc. št. 861/29 k.o. Senično in 636/30 k.o. Križe (**JP 928 700**), odsvojila pa parc. št. 604/4 k.o. Križe.

V obeh primerih je občina odškodnini plačala že ob sklenitvi sodne poravnave oz. po pravomočnosti sodbe, zato prenosi v letu 2008 niso imeli finančnih posledic za občinski proračun.

Brezplačni prenosi:

Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije je v letu 2008 na občino prenesel naslednja zemljišča:

- **k.o. Bistrica:** parc. št. 35/2, 1207, 1208, 158, 159, 315/9, 315/21; 112/2, 137/2, 150/1, 153/1, 154/1, 185/1, 197/5, 197/4, 162/2, 162/1, 143/1, 318/13, 318/32, 143/2, 196/1, 196/2, 196/3, 196/4, 211/5, 317/32;
- **k.o. Kovor:** parc. št. 385, 388, 389 in 403;
- **k.o. Podljubelj:** parc. št. 314/5, 314/11 in 314/12, 192/2, 193/1, 193/6, 194/3, 195/10, 236/4, 234, 228, 229, 231/1, 231/5, 850/1, 850/3, 850/5, 850/4.

Direkcija Republike Slovenije za ceste je na podlagi Pogodbe o uskladitvi zemljiškoknjižnega stanja nepremičnin z dejanskim na občino prenesla zemljišča, ki predstavljajo kategorizirane občinske ceste:

- **LK 428 281:** parc. št. 657 k.o. Tržič;
- **LK 428 295:** parc. št. 636/1 k.o. Tržič;
- **LK 428 296:** parc. št. 636/1 k.o. Tržič;
- **LC 428 012:** parc. št. 636/1, 657 in 658 k.o. Tržič;
- **LC 428 020:** parc. št. 645/1 k.o. Tržič;
- **LC 428 120:** parc. št. 645/1 k.o. Tržič.

Fizične osebe: občina je od dveh zasebnih solastnikov brezplačno pridobila parc. št. 11 k.o. Kovor.

1.1.2.4.2 RAZPOLAGANJE S STVARNIM PREMOŽENJEM

Občina Tržič je v letu 2008 prodala še nekaj nepremičnin, ki so bile uvrščene na Program prodaje stvarnega premoženja v lasti Občine Tržič v letu 2006 ter 2007 in so bile prodane na podlagi Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS št. 12/03, 77/03):

- parc. št. 315/4 in 336 k.o. Tržič (javna ponudba);
- parc. št. 1139/3 in 1139/4 k.o. Bistrica (skupaj s parc. št. 1139/32 in 1139/33 k.o. Bistrica, ki sta bili uvrščeni na Letni načrt prodaj za 2008 in 2009);
- parc. št. 986/3 in 986/4 k.o. Lom pod Storžičem (prej: 986/1 k.o. Lom pod Storžičem).

Prihodki od navedenih prodaj so skupaj znašali 29.554,80 EUR.

Občina je na podlagi Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Tržič za leti 2008 in 2009 prodala naslednje nepremičnine:

Stanovanja:

- 1-sobno stanovanje na naslovu Koroška cesta 7,
- 3-sobno stanovanje na naslovu Ravne 5,
- 10 stanovanj na naslovu Pristavška cesta 14
- 2-sobno stanovanje na naslovu Jelendol 3.

Prihodki od prodaje stanovanj so znašali skupaj 281.008,41 EUR.

Poslovni prostori in druge stavbe:

- objekt »bivše železniške postaje PEKO«: parc. št. 1182/12, 1182/13, 1185/2 in 1183 k.o. Bistrica.

Prihodki od prodaje poslovnih prostorov so znašali skupaj 145.000,00 EUR.

Zemljišča:

- **k.o. Bistrica:** parc. št. 222/1, 222/7, 227/1, 227/4, 1139/32 in 1139/33.
- **k. o. Kovor:** parc. št. 848/9, 848/10, 848/11, 108/51, 847/5, 443/1, 443/2, 431/1 in 431/2.
- **k.o. Leše:** parc. št. 702/27.
- **k. o. Podljubelj:** parc. št. 314/5, 314/11 in 314/12.
- **k.o. Tržič:** parc. št. 551/1 (1/4 del), 362/10, 460/13 (prej 460/10), 322/2 in 460/12 (prej 460/10).

Prihodki od prodaje zemljišč so znašali skupaj 821.434,06 EUR.

1.1.2.4.3 UPRAVLJANJE S STVARNIM PREMOŽENJEM

Služnostne pravice

Občina je v letu 2008 na svojih zemljiščih ustanovila 24 (nepravih) stvarnih služnosti v korist investitorjev oziroma zemljišč v njihovi lasti. Največ služnostnih pravic je bilo podeljenih za izgradnjo,

uporabo in vzdrževanje priključkov (vodovod, električna, kablovod itd.), služnost dostopa in dovoza, izgradnjo, uporabo in vzdrževanje nadstreška v zračnem prostoru občinske nepremičnine. Občina je investitorju PETROL Plin d.o.o. podelila služnost izgradnje plinovodnega omrežja na odseku do Kovorja.

Zemljiška knjiga je v letu 2008 rešila vknjižbo »javnega dobra v lasti Občine Tržič«, zato je občina začela z vpisovanjem služnostnih pravic, katerih vknjižba je bila v preteklosti zavržena zaradi javnega dobra. V nekaterih primerih je v vmesnem obdobju prišlo do spremembe lastništva ali do parcelacije, zato se v teh primerih sklepajo aneksi, na podlagi katerih bo možen vpis. Vpis nekaterih služnostnih pravic, ustanovljenih v letu 2008, je bil prav tako zavržen zaradi javnega dobra, zato bo občina tudi v letu 2009 nadaljevala z ustanavljanjem »javnega dobra v lasti Občine Tržič« in vpisovanjem služnostnih pravic v zemljiško knjigo.

Občina je tudi v letu 2008 v postopku uveljavljanja predkupne pravice pridobivala služnosti za izgradnjo, uporabo in vzdrževanja že obstoječe javne infrastrukture (vodovod, meteorna kanalizacija, ceste).

Občina je v letu 2008 s pomočjo zunanega sodelavca sistematično začela pridobivati služnostne pravice gradnje, vzdrževanja, uporabe in dostopa do napeljav komunalnih vodov (vodovoda ali kanalizacije) za potrebe kohezijskega projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v občini Tržič – izgradnja kanalizacije in vodovoda«. Tako smo v letu 2008 sklenili 108 služnostnih pogodb za naslednje trase: kanalizacija Bistrica B-10, vodovod Žegnani studenec – VH Kovor, kanalizacija Žiganja vas – Sebenje,, vodovod Črni gozd – VH Ibelc, vodovod VH Kovor – Brezovo, kanalizacija Zvirče – Brezovo, vodovod Smuk – Žiganja vas, kanalizacija Breg – Smuk, vodovod VH Hofnarca – VH Žiganja vas, kanalizacija Retnje – Breg, kanalizacija Zvirče. Na podlagi sklenjenih služnostnih pogodb je Občina Tržič v letu 2008 plačala odškodnine v skupni višini 27.393,87 €.

Najemne pogodbe

Občina je v letu 2008 v najem za določen čas 5 let oddala naslednja zemljišča:

- parc. št. 218, 214/4 in 189 k.o. Bistrica,
- parc. št. 345/1, 347/2, 345/2, del 216/6 in del 213/26 k.o. Tržič.

Zemljišča v naravi predstavljajo vrtove. Skupna vrednost najemnin je znašala 291,36 EUR.

Občinski svet je na svoji 18. redni seji dne 11. 12. 2008 sprejel Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja Občine Tržič v najem, s katerim je občina uredila oddajanje svojega nepremičnega premoženja (razen stanovanj in bivalnih enot) v najem. Na podlagi tega pravilnika je župan sprejel Sklep o določitvi cen najema zemljišč v Občini Tržič, na podlagi katerega bo občina zaračunavala višino najemnine v primerih, ko le-ta ne bo presegala 2.000,00 EUR na letni ravni (v tem primeru bo višina najemnine določena s cenitvijo).

1.1.2.5 DRUGA IZVRŠENA DELA URADA ZA UREJANJE PROSTORA

Geodetska dela

Med pomembnejše izvedene naloge sodijo tudi izvedena geodetska dela, in sicer so se v letu 2008 izvajala sledeča:

- odmera cest in vodnogospodarskih objektov na zemljiščih v k.o. Bistrica, kjer je Občina Tržič v denacionalizacijskem postopku uveljavljala pravico vračila v naravi
- dokončanje del v okviru odmere zemljišča v Palovičah
- ureditev meja nekaterih posameznih cest
- odmera zemljišča pod baliniščem na Ravnah v Tržiču
- odmera VH Žiganja vas

v skupnem znesku 27.738,52 EUR

Zaradi težav pri usklajevanju koncev in začetkov kategoriziranih občinskih cest na meji s sosednjimi občinami, ter usklajevanj razmejitev med občinskimi kategoriziranimi cestami in gozdnimi cestami, nam do konca leta 2008 še ni uspelo pridobiti soglasja Direkcije RS za ceste (tretjič zaproseno za soglasje) k odloku o spremembi kategorizacije cest v Občini Tržič, s katerim bo zaključen pomemben projekt vzpostavitve katastra občinskih cest v digitalni obliki in posredovani podatki za banko cestnih podatkov (BCP), ki jo vzdržuje DRSC.

Odprava posledic neurja

V letu 2008 je bila za sanacijo po neurju, ki je bilo 18.9.2007, z Ministrstvom za okolje in prostor (MOP) sklenjena pogodba za sanacijo vodovodnega omrežja in vodohrana Cenova guba v višini 202.517,00 €.

Za opredelitev potrebnih del za sanacijo plazovitega območja Cenove gube je bilo potrebno izdelati geodetski posnetek območja, ki je vseboval tudi podzemni kanal za MHE Ravne, ki je v lasti BPT Tržič. Naročene so bile geološke raziskave terena in vrtanja pri podjetju ZAG Ljubljana, Oddelek za geotehniko in prometnice, Odsek za inženirsko geologijo in mehaniko hribin. Na podlagi izdelanih poročil je podjetje Planing biro Kranj izdelalo projekt za izvedbo Sanacije vodovoda na plazu pod vodohranom Cenova guba. Sanacijska dela s prestavitvijo trase javnega vodovoda izven plazovitega območja je izvajalo Javno podjetje Komunala Tržič. Novo izvedeni javni vodovod zaradi neugodnih vremenskih razmer še ni dan v obratovanje, skladno z zahtevami Pravilnika za oskrbo prebivalcev s pitno vodo. Vrednost vseh opravljenih del je 114.043,00 €. Za preostala prosta sredstva (med pogodbeno vrednostjo in porabljenimi sredstvi) je bil v decembru 2008 sklenjen aneks, po katerem bo možno v letu 2009 črpati preostala neporabljena sredstva za odpravo posledic neurja po prijavljenih sanacijskih programih, ki jih predhodno potrdi MOP. Občina Tržič je za sanacijo škode po neurju 2007 prijavila: sanacijo posejka na cesti LC Tržič – Pristava (Kranjska cesta), sanacijo tlaka prepusta pred Dovžanovo sotesko, sanacijo tlaka mostu pred ovinkom v Jelendolu.

Po programu odprave posledic škode na stvareh zaradi poplav in drugih posledic neurja s točo na območju Slovenije v letu 2005, je z RS Ministrstvo za okolje in prostor v letu 2008 sklenjena pogodba za izvedbo geotehničnih ukrepov za zavarovanje stvari pri objektu Ravne 23 in 24 v višini 18.390,00 euro, kar bo možno realizirati do 30.6.2009.

Javna razsvetljava

V letu 2008 so bile zaključene naslednje investicije:

1. JR v KS Brezje pri Tržiču – zaradi odstranitve zračnih vodov s strani Elektro Gorenjska d.d. je bilal izvedena nova javna razsvetljava s talnimi vodi. Postavljeno je bilo 13 novih svetilk tip. Phillips z varčno sijalko 36 W;
2. Na Podvasci je bila hkrati z ostalo komunalno infrastrukturo postavljena tudi nova javna razsvetljava in sicer 13 novih varčnih svetilk tip MODUS 36 W. Ostalo je še 7 obstoječih 110 W obstoječih svetilk;
3. Hkrati z graditvijo pločnika Mlaka je bila izvedena nova javna razsvetljava in sicer 6 varčnih svetilk tip modus 55 W in dve svetilki CX 250 W;
4. Na trasi v Podljubelju so bile postavljene 4 nove varčne svetilke Modus 36 W;
5. Obnovljenih je bilo 18 kandelabrov JR višine 6m in 19 kandelabrov višine 9 m;
6. Po zahtevi Elektro Gorenjske d.d. je bilo izvedeno 14 prestavitvev 1. faznih in 4 prestavitve 3. faznih stikališč;
7. Pri obnovi starega mestnega jedra so bile v sklopu ureditve postavljene 4 kroparske svetilke 110 W.

V okviru vzdrževalnih del so v posameznih stikališčih vgrajeni timerji za delni izkop svetilk na območju stikališča (npr. od 23,30 do 4,30 gori vsaka tretja svetilka). S tem se zmanjša poraba energije v nočnem času (prihranek pb. 3.520,00 W/dan).

Izdane fakture JR za leto 2008 so bile v višini 160.451,15 €.

Oskrba z električno energijo

V letu 2008 je zaradi sklenjen aneks k pogodbi o prodaji in nakupu električne energije št. 312-01-0001/2005, ki določa cene za električno energijo za SKLOP 1 – poslovni odjem in SKLOP 2 – javna

razsvetljava. Sprejet je bil dogovor, da cene električne energije ostanejo fiksne. Analizirane cene so konkurenčne z drugimi primerljivimi odjemalci in veljajo od 1.2.2008 do 31.12.2010.

Pripravili smo strokovne podlage za pripravo skupnega javnega naročila za dobavo električne energije za članice Skupnosti občin Slovenije na podlagi katerega je izdelano podrobnejše poročilo, ki je osnova za vključitev Občine Trzič v skupno javno naročilo po preteku pogodbe z Elektro gorenjske d.d. (do 31.12.2010) v kolikor bi bila vključitev Občine Trzič v skupno javno naročilo cenovno ugodnejša varianta.

Lokalni energetski koncept Občine Trzič

Zaradi javnega razpisa, ki je omogočil zgolj Občinam, ki nameravajo oz. izdelujejo LEK, dodelitev finančne spodbude sem zaradi že dokončanega LEK-a predlagala, da z aneksom k pogodbi podaljšamo rok priprave LEK-a ter da gre že potrjen LEK znova na sejo OS. Na podan in izpeljan predlog je bila med Občino Trzič in MOP-om podpisana pogodba, na podlagi katere je bilo Občini Trzič izplačano 8.000 € finančne spodbude.

Občine Trzič je pristopila k dvema projektoma s področja OVE. V OŠ Lom je bila izvedena rekonstrukcija kurilnice, nova kurilnica pa ne uporablja več kurilnega olja ampak lesne sekance. Druga investicija v OVE je izvedena na OŠ Križe, kjer je Občina obnovila streho šole, Gorenjske elektrarne pa so na obnovljeni strehi postavile največjo sončno elektrarno na gorenjskem.

Delovanje energetske svetovalne pisarne

V preteklem letu je bilo s strani energetskega svetovalca opravljenih 51 svetovanj, v lokalnem časopisu Trzičan je bilo objavljenih 5 člankov, na radiu Gorenc sta bili dve oddaji in nekaj kratkih informativnih oddaj ter eno predavanje v OŠ Križe.

Za delovanje ESP je seveda ključno izvajanje promocije in informiranje občanov o aktivnostih, ki se izvajajo v ESP in še posebej o projektih in subvencijah s področja OVE in URE, ki se odvijajo na področju občine in širše.

Oskrba z zemeljskim plinom

V letu 2008 so bili področja zemeljskega plina sprejeti splošni pogoji za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja;

S Petrol Plinom usklajujemo osnutek nove koncesijske pogodbe zaradi znanih sprememb in dopolnitev energetskega zakona (EZ-UPB2; Uradni list RS, št. 27/07).

Oskrba s pitno vodo

V letu 2007 je bil sprejet nov Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Trzič zaradi novih predpisov s področja oskrbe s pitno vodo (Uradni list RS, št. 2/2008). V letu 2008 so bili na Geodetsko upravo Republike Slovenije, ki vodi zbirni kataster javne gospodarske infrastrukture (GJI), skladno z Odlokom o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Trzič (Ur.l. RS, št. 2/08) posredovani v zahtevani obliki podatki iz katastra javnega vodovoda, katerega upravljavec je JP Komunala Trzič.

V zvezi s tem smo na seji OS potrdili poleg cen oskrbe s pitno vodo JP Komunala Trzič tudi cene Vodovodne zadruga Senično z.o.o.. Na pobudo Vodovodne zadruga Senično bo potrebno urediti razmerja z Občino verjetno s podelitvijo koncesije (Odlok, koncesijska pogodba itd.). Za pravno mnenje smo se obrnili na MOP, ki pa po ustnih podatkih še ni ustrezno oblikovano.

Občinske takse

Glede na odlok o občinskih taksah v občini Trzič, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 28/2007 je bilo v letu 2008 za uporabo javnih površin za prirejanje razstav in zabavnih prireditev, oglaševanje na javnih mestih in druge oblike uporabe javne površine izdanih približno 80 upravnih odločb v znesku 16.970,98 € (od tega je za 14.151,19 € poravnanih obveznosti).

Oglaševanje

Objavljen je bil nov Odlok o oglaševanju na območju občine Trzič (Uradni list RS, št.43/2008), ki omogoča izvajalcu gospodarski družbi Bios d.o.o., Trg svobode 18, 4290 Trzič upravljanje z lokacijami

za postavitev objektov za oglaševanje na občinskih oz. javnih površinah. Pričakujemo, da bo na podlagi seznama lokacij s katerimi upravlja izvajalec Občini plačal občinsko takso.

Vračanje vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje

Občina Tržič v letu 2004 oddala zahtevke za naslednje krajevne skupnosti, ki jih je v letu 2006, 2008 in 2009 še dopolnjevala, in sicer za:

- KS Bistrica pri Tržiču,
- KS Brezje pri Tržiču in Leše,
- KS Kovor,
- KS Križe,
- KS Pristava,
- KS Senično,
- KS Lom pod Storžičem,
- KS Ravne,
- KS Sebenje,
- KS Tržič – mesto,
- KS Podljubelj in za
- Občino Tržič.

Zahtevke smo glede na večkratno novelacijo Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 54/07 – UPB4; v nadaljevanju: zakon), ustrezno dopolnjevali, ker smo se v zahtevkih želeli vrednostno izkazati z vsemi razpoložljivimi listinami iz takratnih arhivov (zgodovinski arhiv, arhiv Občine, arhivi KS, arhiv Telekom Slovenije itd.) in ugotavljali višino gradbenih del na podlagi Pravilnika o podatkih za ugotavljanje višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje, ki je bil ustrezno spremenjen šele konec leta 2006. Takratni zakon je lokalnim skupnostim nalagal, da je osnova za vračilo vlaganj sklenjena pogodba s pravnimi predniki Telekom Slovenije, d.d. in Samoupravnimi interesnimi skupnostmi za poštni, telegrafski in telefonski promet. Občina Tržič je v zahtevkih iz leta 2004 upoštevala le na osnovi zakona sklenjene pogodbe ter le-te vročila pristojnemu Državnemu pravobranilstvu. Šele leta 2006 je bil Zakon (Uradni list RS, št. 60/2006) ustrezno noveliran in spremenjen v delu, kjer se kot osnova za vračilo vlaganj upošteva vrednost, navedena v listinah, ki dokazujejo pravni posel. Prav tako je bil v letu 2006 spremenjen in dopolnjen Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o podatkih za ugotavljanje višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 92/2006), ki je dopolnjen s tabelo povprečnih cen tipičnih del in materialov za gradbena dela.

Občina Tržič je konec leta 2008 prejela prve predloge poravnave s strani Državnega pravobranilstva RS. S predlogi se v večjem delu ni strinjala v celoti, zato smo uveljavljali dodatne zahtevke in jih ustrezno dopolnjevali, vse v interesu višjega iztržka v korist občanov in Občine. Prvi rezultati spodbudni, saj so nekatere poravnave podpisane v znatno višji vrednosti od prvotnih predlogov (primer dobre prakse: poravnava Brezje pri Tržiču in Leše, kjer smo dosegli skoraj 3-kratno vrednost prvotnega predloga). Pripravili smo Odlok o postopku vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju občine Tržič (Uradni list RS, št. 110/2008) na podlagi katerega vodimo postopek vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje.

Vendarle smo v decembru prejšnjega leta že izplačali končne upravičence KS Tržič-mesto, na območju KS Brezje pri Tržiču in Leše pa pristojna Komisija zaključuje z zbiranjem vlog. Za KS Podljubelj in Bistrica pri Tržiču pripravljamo predloge seznamov dejanskih upravičencev, ki jih nameravamo objaviti v mesecu marcu 2009. Za območje KS Lom pod Storžičem in Sebenje pa bodo predlogi seznamov dejanskih upravičencev predvidoma objavljeni v mesecu aprilu 2009.

Za KS Križe, Kovor, Pristava in Senično ne moremo podati podrobnejše informacije o objavi omenjenih seznamov in zbiranju vlog, ker smo za ta območja dne 7.11.2008 in 19.12.2008 podali dodatne vrednostne zahtevke za vračilo vlaganj, ki pa kljub naši urgenci po čimprejšnjem reševanju le-teh še niso rešeni, torej poravnave še niso podpisane.

Prav tako pripravljamo zahtevek Občine Tržič, ki bo vseboval podatke pridobljene s strani zgodovinskega arhiva, vse situacije iz arhivov Občine, ki niso bile podane v predhodnih zahtevkih med leti 1980 in 1993 ter nekatera vrednotenja gradbenih del na območjih, kjer so se dela izvajala s pomočjo drugih vlaganj (JLA itd.).

Za zahtevke krajevnih skupnosti Križe, Kovor, Pristava in Senično, Občine Tržič ter krajevne skupnosti Leše in Brezje pri Tržiču še niso v celoti sklenjene poravnave s strani Državnega pravobranilstva RS.

Medobčinski center za ravnanje z odpadki

V letu 2008 se je na Deponiji Kovor usposobila bakla, urejena je zaključna obodna cesta in izvedel se je del ureditve berme. Prav tako se je uredilo jame za izcedne vode.

2. POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM

Letno poročilo je pripravljeno na podlagi knjigovodskih podatkov, ki so evidentirani v poslovnih knjigah.

V skladu s Pravilnikom o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava v nadaljevanju navajamo pojasnila k izkazom in druge računovodske informacije.

2.1. MERILA, UPORABLJENA ZA RAZMEJEVANJE PRIHODKOV IN ODHODKOV NA DEJAVNOST JAVNE SLUŽBE TER DEJAVNOST BLAGA IN STORITEV NA TRGU

Med dejavnost prodaje blaga in storitev na trgu uvrščamo Informacijsko pisarno in storitve, povezane z vodenjem izletov po Dovžanovi soteski in Tržiču.

2.2. NAMENI, ZA KATERE SO BILE OBLIKOVANE DOLGOROČNE REZERVACIJE, TER OBLIKOVANJE IN PORABA DOLGOROČNIH REZERVACIJA PO NAMENIH

V letu 2008 nismo oblikovali dolgoročnih rezervacij.

2.3. VZROKI ZA IZKAZOVANJE PRESEŽKA ODHODKOV NAD PRIHODKI V BILANCI STANJA TER IZKAZU PRIHODKOV IN ODHODKOV

V izkazu prihodkov in odhodkov izkazujemo presežek prihodkov nad odhodki v višini 96.396,00 €.

2.4. METODA VREDNOTENJA ZALOG GOTOVIH PROIZVODOV IN ZALOG NEDOKONČANE PROIZVODNJE

Občina Tržič ne izvaja proizvodne dejavnosti, zato tudi v računovodskih izkazih ne izkazujemo zalog gotovih proizvodov in zalog nedokončane proizvodnje.

2.5. PODATKI O STANJU NEPORAVNANIH TERJATEV IN UKREPI ZA NJIH PORAVNAVO OZIROMA RAZLOG NEPLAČILA

Neporavnane terjatve konta 120 po stanju na dan 31.12.2008 so znašale 278.008,10 €. Pretežni del predstavljajo terjatve iz najemnin za poslovne prostore in stanarin, vključno z obračunanimi zamudnimi obrestmi in izvršilnimi stroški.

Dolžnike opominjamo, pri izterjavi preko sodišča pa upoštevamo možnost realizacije izvršbe. Razlogi neplačila so slabo socialno stanje najemnikov stanovanj.

Poleg teh terjatev v bilanci stanja izkazujemo še terjatve do Ministrstva za okolje in prostor za sofinanciranje izvedenih del za odpravo posledic neurja v višini 72.659,55 €.

2.6. PODATKI O OBVEZNOSTIH, KI SO DO KONČA POSLOVNEGA LETA ZAPADLE V PLAČILO IN VZROKI NEPLAČILA

Prenesene obveznosti po računih, zahtevkih in situacijah, ki so do konca leta 2008 zapadle v plačilo so znašale 1.383.109,04 €. Za razliko od zapadlih prenesenih obveznosti iz leta 2007, ki so znašale 2.288.758,29 €, so se zapadle kratkoročne obveznosti v letu 2008 torej zmanjšale za 905.649,25 €.

Občina v letu 2008 ni uspela realizirati načrtovanih prihodkov za poplačilo prevzetih obveznosti. Realizacija je zaostala predvsem na strani kapitalskih prihodkov, transfernih prihodkov s strani državnega proračuna in norveškega sklada.

Občina bo obveznosti, ki so zapadle v letu 2008, pokrila iz naslednjih virov:

- denarnih sredstev na zakladniškem podračunu,
- dolgoročnega kredita,
- tekočih prihodkov (davčnih in nedavčnih),
- kapitalskih prihodkov,
- premostitvenega kredita.

2.7. VIRI SREDSTEV, UPORABLJENI ZA VLAGANJE V OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA, NEOPREDMETENA DOGOROČNA SREDSTVA IN DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE (KAPITALSKE NALOŽBE IN POSOJILA)

Uporabljeni so bili lastni viri, to je sredstva Občine Tržič in pa sredstva pridobljena iz naslova transfernih prihodkov iz državnega proračuna. V letu 2008 je bilo za sofinanciranje izgradnje kanalizacije in vodovodov najeto dolgoročno posojilo v vrednosti 500.000,00 €.

2.8. NALOŽBE PROSTIH DENARNIH SREDSTEV

Prosta denarna sredstva smo vezali za krajši čas pri poslovnih bankah, to pomeni za nekaj dni, večkrat letno.

2.9. RAZLOGI ZA POMEMBNEJŠE SPREMEMBE STALNIH SREDSTEV IN DRUGIH POSTAVK V BILANCI STANJA

V letu 2008 je Občina Tržič na podlagi sklenjenih pogodb o prenosu nezazidanih stavbnih zemljišč pridobila nekaj parcel od Sklada kmetijskih zemljišč in sicer na območju KS Kovor, Podljubelj in Bistrica.

V letu 2008 se je začela izgradnja kanalizacije in vodovodov. Investicije v kohezijski projekt beležimo kot tekoče investicije v pridobivanju in sicer vodovod v vrednosti 4.424.874,00 € in kanalizacijo v vrednosti 243.153,30 €.

Poleg tega je v teku projekt obnove mestnih ulic v starem mestnem jedru, katerega tekoča vrednost investicije ob koncu leta je zabeležena v vrednosti 548.956,66 €.

Povečala je dolgoročne kapitalske naložbe, z odkupom deležev v JP Komunalnem podjetju Tržič. Hkrati je odprodala svoje delež v podjetju CP Kranj.

Povečale so se dolgoročne terjatve iz poslovanja in sicer zaradi investicij v komunalno infrastrukturo (vodovod, kanalizacija Podvasca, urejanje deponije) in prevzema vodovoda Dolina v upravljanje.

Terjatve za sredstva dana v upravljanje posrednim proračunskim uporabnikom so se zmanjšale predvsem zato, ker smo vrednost deleža, ki naj bi pripadal Občini Tržič v zavodu Gorenjske lekarne evidenčno prenesli med izvenbilančne konte, saj bo zavod svojo bilanco kot celoto oddal Mestni občini Kranj, kot sedežni občini.

Povečale so se kratkoročne terjatve do uporabnikov enotnega kontnega načrta, saj smo imeli konec leta odprte zahtevke do MOP-a za sofinanciranje projekta kohezija in odprave posledic neurja.

Zaradi podpisanih pogodb o vračilu vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje so se povečale terjatve do Slovenske odškodninske družbe. Nekatere podobe iz tega naslova pa so bile do konca leta že realizirane in zato smo sredstva deponirali pri poslovni banki.

Povečale so se kratkoročne obveznosti do dobaviteljev, predvsem zaradi izvajanja kohezijskega projekta izgradnje kanalizacije in vodovodov. Povečale so se tudi kratkoročne obveznosti iz poslovanja in sicer iz naslova obveznosti občine do upravičencev za vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje. Zbiranje vlog in priprava seznamov upravičencev po krajevnih skupnostih je v teku, tako da bodo izplačila izvršena, ko bodo sezname dokončni.

2.10. VRSTE POSTAVK, KI SO ZAJETE V ZNESKU, IZKAZANEM NA KONTIH ZUNAJBILANČNE EVIDENCE:

Evidenčno so knjižene terjatve in obveznosti po pogodbah, ki bodo zahtevale plačilo v prihodnjih letih, izdana poročstva za zavarovanje plačil po kreditnih pogodbah, terjatve za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča do zavezancev, ki so v stečajnem postopku, terjatve in obveznosti po sporazumu do podjetja Aquaplus, terjatve do Erste bank iz naslova vložene tožbe za vnovčenje garancije, terjatve za sredstva dana v upravljanje Gorenjskim lekarnam in terjatve iz naslova hipoteke, ki je bila vpisana za zavarovanje terjatev po denacionalizacijskem postopku.

2.11. PODATKI O POMEMBNEJŠIH OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTVIH IN NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTVIH, KI SO ŽE V CELOTI ODPISANA, PA SE ŠE VEDNO UPORABLJAJO ZA OPRAVLJANJE DEJAVNOSTI

Med sredstvi, ki se uporabljajo za izvajanje dejavnosti poslovanja občine ni pomembnejših osnovnih sredstev, ki bi bila že odpisana. V uporabi je le nekaj opreme, ki je v skladu s predpisano stopnjo amortizacije že odpisana.

2.12. DRUGO, KAR JE POMEMBNO ZA POPOLNEJŠO PREDSTAVITEV POSLOVANJA IN PREMOŽENJSKEGA STANJA

2.12.1 FINANČNE NALOŽBE

Občina Tržič je lastnica 105 delnic A banke Vipa d.d. Ljubljana.

Občina izkazuje na dan 31.12.2008 naložbe v deleže v:

Komunalno podjetje Tržič	1.375.488,27
BIOS d.o.o. Tržič	29.573,17
BSC Kranj	47.227,88
Radio Gorenc	8.018,23

2.12.2 DOLGOROČNE TERJATVE IZ POSLOVANJA

Med dolgoročnimi terjatvami iz poslovanja je evidentirana infrastruktura, ki je prenesena v upravljanje JP Komunala Tržič in znaša 17.601.303,84 EUR.

2.12.3 SREDSTVA V UPRAVLJANJU

V skladu z navodilom o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu zakona o računovodstvu ter kapitalskih naložb je Urad za finance poslal zavodom, ki imajo sredstva v upravljanju izpisek odprtih postavk v uskladitev. Po uskladitvi znašajo terjatve za sredstva v upravljanju:

Knjižnica dr. Toneta Pretnarja	275.831,52
Tržiški muzej	288.029,68
Osnovna šola Križe	7.120.739,17
Osnovna šola Bistrica	5.653.283,90
Osnovna šola Tržič	3.953.977,96
Ljudska univerza	208.473,22
Varstveno delovni center Kranj	1.275,64
VVZ Tržič	2.962.422,93
Glasbena šola	289.083,12
ZD Tržič (OZG Kranj)	1.131.443,98
Bios-Dvorana Tržiških olimpijcev	2.193.678,14

2.12.4 DOLGOROČNE FINANČNE OBVEZNOSTI

Občina Trzič je v letu 2006 najela dolgoročno posojilo za sofinanciranje investicij v komunalno in cestno infrastrukturo ter obnovo šol. V letu 2008 je imela po kreditni pogodbi moratorij na odplačilo glavnice, plačevala je le obresti. Poleg tega je v letu 2008 najela novo dolgoročno posojilo v vrednosti 500.000,00 € za sofinanciranje izgradnje vodovodov in kanalizacije.

2.12.5 POROČILO O UPRAVLJANJU LIKVIDNOSTI SISTEMA ENOTNEGA ZAKLADNIŠKEGA RAČUNA

Enotni zakladniški račun (EZR) Občine Trzič je sistemski račun, ki ima vlogo skupnega transakcijskega računa vseh neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna Občine Trzič, ki so vključeni v sistem enotnega zakladniškega računa občine.

Zakladniški podračun EZR Občine Trzič se uporablja le za izvajanje transakcij povezanih z nočnim deponiranjem pri poslovnih bankah in obrestovanjem prostih denarnih sredstev na podračunih.

Občina Trzič ima z Gorenjsko banko d.d. Kranj sklenjeno pogodbo o poslovnem sodelovanju na depozitnem področju. Po tej pogodbi banka sprejema prosta likvidnostna sredstva prek noči. Vezane depozite prek noči banka v celoti vrne na podračun EZR naslednji delovni dan po vezavi. Z Banko Slovenije ima Občina Trzič sklenjeno pogodbo o vodenju EZR.

Na dan 31.12.2008 je bilo na EZR Občine Trzič 716.644,95 eur denarnih sredstev.

	PU	Znesek
Občina Trzič	76317	347.023,87 €
Zavod Revital	37478	277,91 €
Tržiški muzej	38059	135,23 €
Knjižnica Dr.T.Pretnarja	38067	12.079,38 €
VVT Trzič	64270	20.364,57 €
OŠ Bistrica	68497	119.500,05 €
OŠ Trzič	68500	59.570,27 €
OŠ Križe	68519	42.421,73 €
Glasbena šola	71374	14.584,98 €
Ljudska univerza Trzič	72362	25.244,60 €
KS Bistrica Pri Trziču	85634	4.557,40 €
KS Brezje pri Trziču	85642	2.796,64 €
KS Jelendol	85650	3.717,25 €
KS Kovor	85669	8.892,51 €
KS Križe	85677	6.458,67 €
KS Leše	85685	6.021,51 €
KS Lom pod Storžičem	85693	7.751,50 €
KS Podljubelj	85707	4.105,79 €
KS Pristava	85715	917,00 €

KS Sebenje	85723	9.186,87 €
KS Senično	85731	7.544,44 €
KS Ravne	85758	5.510,56 €
KS Tržič - mesto	87890	7.982,22 €
Skupaj		716.644,95 €

Obrestna mera za obrestovanje nočnih depozitov pa je znašala 1,3 % letno. V letu 2008 je bilo iz naslova obresti za nočne depozite za zakladniški podračun Občine Tržič plačanih 5.087,92 eur obresti za obdobje od decembra 2007 do novembra 2008 (Gorenjska banka Kranj 5.066,29 eur in Banka Slovenije 21,63 eur), od tega je bilo prenakazanih posameznim proračunskim uporabnikom 4.730,59 eur, razlika v znesku 357,33 eur pa predstavlja presežek od upravljanja zakladniškega podračuna v letu 2008 in bo v letu 2009 prenesena na račun Občine Tržič.

Vsa stanja denarnih sredstev EZR in vsi denarni tokovi preko računa EZR so izkazani in izvedeni v evro valuti, zato tečajne razlike niso nastale.

Pripravili:

Jasna Kavčič, univ.dipl.inž.gradb.

Mateja Malovrh, univ.dipl.geog.in prof.

Marjeta Maček, dipl.ekon.

Mojca Aljančič, univ.dipl.ekon.



Župan Občine Tržič
Mag. Borut Sajovic

